Проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Энергия» администрации Новоселовского района
1. Исходные данные о контрольном мероприятии
Основания для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.2 годового плана работы контрольно-счетной палаты Новоселовского района на 2021 год, приказ председателя контрольно-счетной палаты Новоселовского района от 14.07.2021 г. № 9 «О проведении контрольного мероприятия».

Объекты контрольного мероприятия: муниципальное унитарное предприятие «Энергия» администрации Новоселовского района.
Проверяемый период: 2020 год.
2. Итоги проведения контрольного мероприятия
Муниципальное унитарное предприятие «Энергия» администрации Новоселовского района создано на основании постановления администрации Новоселовского района от 18.09.2006 №399, для целей оказания услуг населению, является коммерческой организацией с имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения.

Основным документом, регламентирующим деятельность предприятия, является Устав. В зарегистрированном экземпляре Устава отсутствует страница под номером 9, в остальном положения Устава соответствуют действующему законодательству. 
Финансовое состояние предприятия имеет тенденцию к ухудшению, в проверяемый период результатом деятельности предприятия является чистый убыток по причине наличия дебиторской задолженности, снижения выручки от реализации услуг бани вследствие кризисной обстановки в стране в условиях пандемии, роста расходов в связи с проведением ремонта внутренних помещений здания бани. 

Финансово-хозяйственная деятельность предприятия организована и ведется с нарушениями правил, установленных федеральным законодательством в части отражения информации об имуществе предприятия в финансовой отчетности, организации учетной политики предприятия, ведения бухгалтерского учета, соблюдения кассовой дисциплины, учета основных средств, учета и списания ГСМ, расчетов с персоналом по оплате труда.
Основное оборудование на предприятии, обеспечивающее осуществление основной деятельности, а также здания бани и гостиницы находятся в ветхой, морально и физически устаревшей форме, что приводит к дополнительным затратам на осуществление ремонтных работ.

Субсидии на покрытие убытков бани, предоставляемые предприятию из районного бюджета на основании решений Новоселовского районного Совета депутатов, возместили лишь 51% расчетной потребности в 2020 году.

Со стороны собственника имущества предприятия – администрации района - не в полном объеме реализуются права по управлению и контролю за деятельностью предприятия: не утвержден отчет о выполнении Плана финансово-хозяйственной деятельности предприятия, не проведен анализ работы унитарного предприятия.
Закупка товаров, работ, услуг осуществляется с нарушениями положений Федерального закона № 44-ФЗ.

По итогам контрольного мероприятия выявлено 64 нарушения на сумму 940,1 тыс. рублей.
3. Принятые решения и меры.
По результатам контрольного мероприятия:

- внесено представление директору муниципального унитарного предприятия «Энергия» администрации Новоселовского района с указанием нарушений и недостатков и требованием о предоставлении информации о проведенной работе по их устранению;

- внесено представление Главе Новоселовского района с указанием нарушений и недостатков и требованием о предоставлении информации о проведенной работе по их устранению;

- направлены информационные письма Главе района и в районное финансовое управление администрации Новоселовского района;

- материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новоселовского района.
