Проверка эффективности финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» администрации Новоселовского района
1. Исходные данные о контрольном мероприятии
Основания для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.4 годового плана работы контрольно-счетной палаты Новоселовского района, приказ председателя контрольно-счетной палаты Новоселовского района от 08.11.2021 г. № 16 «О проведении контрольного мероприятия».
Объекты контрольного мероприятия: муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» администрации Новоселовского района.
Проверяемый период: январь-октябрь 2021 года.
2. Итоги проведения контрольного мероприятия
Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» администрации Новоселовского района создано на основании постановления администрации Новоселовского района от 30.06.2010 № 594, для целей оказания услуг населению, является коммерческой организацией с имуществом, закрепленным на праве хозяйственного ведения.

Основным документом, регламентирующим деятельность предприятия, является Устав, положения Устава соответствуют действующему законодательству. 
Финансовое состояние МУП «Коммунальщик» имеет тенденцию к улучшению, чистый убыток предприятия уменьшается с каждым годом.

Финансово-хозяйственная деятельность МУП «Коммунальщик» в части учета и списания ГСМ, начисления амортизации основных средств организована и ведется с нарушениями правил, установленных федеральным законодательством.
Закупка товаров, работ, услуг осуществляется с нарушениями положений Федерального закона № 44-ФЗ.

3. Принятые решения и меры.
По результатам контрольного мероприятия:

- внесено представление директору муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» администрации Новоселовского района с указанием нарушений и недостатков и требованием о предоставлении информации о проведенной работе по их устранению;

- направлены информационные письма Главе района и в районное финансовое управление администрации Новоселовского района;

- материалы контрольного мероприятия направлены в прокуратуру Новоселовского района.
