Проверка соблюдения установленного порядка предоставления выплат стимулирующего характера сотрудникам МБУК «Новоселовский РДК «Юность»
1. Исходные данные о контрольном мероприятии

         Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 3.2 годового плана работы контрольно-счетной палаты Новоселовского района на 2020 год.
         Объекты контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Управление культуры администрации Новоселовского района», муниципальное бюджетное учреждение культуры «Новоселовский районный Дом культуры «Юность».

        Проверяемый период: январь – июнь 2020 года.
2. Итоги проведения контрольного мероприятия
         Правовые  акты  МКУ  «Управление  культуры администрации Новоселовского района» и МБУК «Новоселовский РДК «Юность», регламентирующие порядок предоставления выплат стимулирующего характера не соответствуют нормативно-правовым актам администрации Новоселовского района в части установления видов выплат стимулирующего характера, критериев оценки, количества в баллах, периодичности их распределения.

         Распределение выплат стимулирующего характера директору МБУК «Новоселовский РДК «Юность»  произведено в соответствии с Положением о порядке установления выплат стимулирующего характера для руководителей подведомственных муниципальных учреждений культуры. При этом выявлено превышение количества баллов, установленных Примерным положением администрации Новоселовского района на сумму 1 612,80 руб. вследствие расхождений установленного количества баллов в Примерном положении администрации Новоселовского района и Порядке Управления культуры.

          Распределение выплат стимулирующего характера работникам МБУК «Новоселовский РДК «Юность» произведено на основании Положения об оплате труда учреждения, при этом выявлены несоответствия количества баллов, распределенных комиссией по распределению стимулирующих выплат, количества баллов, отраженных в протоколах заседания комиссии и количества баллов в приказах директора учреждения всего на сумму 6 369,20 руб.

           Неправомерное установление выплат стимулирующего характера директором учреждения в период с 12 по 31 мая без участия комиссии по распределению стимулирующих выплат в максимальных размерах привело к уменьшению стимулирующего фонда работников учреждения, и как следствие цены 1 балла при расчете последующих выплат за реальные достижения и результаты работников учреждения.

          Анализ нарушений и недостатков не выявил злоупотреблений служебным положением должностных лиц, осуществляющих распределение и предоставление выплат стимулирующего характера и  действий, направленных на извлечение личной выгоды, либо приводящих к конфликту интересов.

3.      Принятые решения и меры
        По результатам контрольного мероприятия:

- внесены представления в МКУ «Управление  культуры администрации Новоселовского района», МБУК «Новоселовский РДК «Юность»  с указанием нарушений и недостатков и требованием о предоставлении информации о проведенной работе по их устранению;

-    представления рассмотрены, выявленные нарушения и недостатки устранены;
-   материалы    контрольного    мероприятия    направлены    в     прокуратуру Новоселовского района.  
