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Социально-экономическое положение в районе, положительная и отрицательная динамика

В 2021 году работа администрации Новоселовского района была направлена на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения муниципального района в соответствии Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на выполнение мероприятий майских Указов Президента Российской Федерации, поручений Губернатора Красноярского края, государственных и муниципальных программ. 

АНАЛИЗ социально-экономическоГО положения

Главными приоритетами были и остаются: формирование благоприятных условий для развития экономики района и повышение уровня жизни населения. 

По результатам деятельности можно сказать, что в районе сохраняется стабильная экономическая и социальная обстановка.  

Отраслью, составляющей основу экономики Новоселовского района, является - сельское хозяйство.

В состав субъектов агропромышленного комплекса района входят 8 сельскохозяйственных организаций различных организационно правовых форм собственности:

ЗАО «Интикульское» (растениеводство, животноводство)

ЗАО «Светлолобовское» (растениеводство, животноводство)

ЗАО «Новоселовское» (растениеводство)

ООО «Елена» (растениеводство)

ООО «Иваново» (растениеводство)

ООО «Светлана» (растениеводство)

ООО «Анаш» (растениеводство);

ООО «Содружество» (растениеводство).

из них 2 предприятия занимаются растениеводством и животноводством, 6  предприятий занимаются только растениеводством.

По итогам работы за 2021 год все сельскохозяйственные предприятия являются прибыльными. 

В 2021 году осуществляли производственную деятельность на территории района 80 крестьянских (фермерских) хозяйств, в том числе 62 КФХ состоят в реестре АПК,  АППГ (80/62).


Государственная поддержка сельскохозтоваропроизводителям в 2021 году из средств бюджетов всех уровней составила - 198549 тысяч рублей (2020г. – 190867 тыс. руб.), в том числе:

- сельскохозяйственным организациям – 119633 тыс. рублей (2020г. – 105659 тыс.руб.);

-  крестьянским (фермерским) хозяйствам – 78916 тыс. рублей (2020г – 85152 тыс. руб.), в том числе:
- Получен один грант (Комский сельсовет) на развитие несельскохозяйственных видов деятельности в сумме 3 млн. рублей (развитие сельского туризма).
Кроме этого в рамках реализации подпрограммы "Кадровое обеспечение агропромышленного комплекса" получили социальную выплату на обустройство 7 молодых специалистов  по 500 тысяч рублей (АППГ 6 молодых специалистов). 

Два специалиста получили социальную выплату на компенсацию затрат, связанных с получением высшего образования по заочной форме обучения в сумме 75 тыс. рублей.

В рамках реализации подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» три семьи получили выплату на строительство жилого дома в с. Светлолобово в сумме 7 млн. 982 тыс. рублей (АППГ – 1 семья).

Субъектами сельскохозяйственной отрасли приобретено 138 единиц сельскохозяйственной техники (АППГ – 119 единиц), в том числе 17 тракторов, 7 зерноуборочных комбайнов, 2 зерновых сушилки и пр. Коэффициент обновления тракторов составил 10 %, зерноуборочных комбайнов – 7,8%.

Среднемесячная заработная плата всех работников в сельскохозяйственных организациях за 2021 год ожидается в размере 41955,79 рублей, что составляет 123,2% к уровню прошлого года (34057,43 рублей). 
Промышленность 
На территории Новоселовского района крупных промышленных предприятий не имеется. 

В 2021 году промышленность района представлена предприятиями муниципальной и частной формы собственности, которые относятся к ОВЭД:   

- «Обрабатывающие производства», в том числе:

- ООО «Геркулес» (зерна овса плющеные или переработанные в хлопья);

- ООО  «Енисей» (мясо-переработка);

- ИП Золотухин В.В. (производство муки);

- ИП Катцин В.А. (хлеб и хлебобулочные изделия);

- ИП Петушкова Т.В. (хлеб и хлебобулочные изделия);

- ИП Байрамов Э.А. (хлеб и хлебобулочные изделия);

- ИП Богатырёв А.Т. (хлеб и хлебобулочные изделия);
- СПК «Светлолобовский продукт» (переработка молочной продукции)  введен в эксплуатацию в декабре  2021 году. 

Объём выпускаемой продукции по  предприятиям по видам продукции  составил:

- ООО «Геркулес» - 1380 тн., что выше уровня прошлого года на 45,3%. 

- Прочие (неучтенные) промышленные предприятия (ИП выпускающие хлеб и хлебобулочную продукцию) – 183,5 тн., что на 19,3% выше уровня прошлого года, (увеличение за счет большего выпуска продукции ИП Катцына С.А.)
- «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» в том числе: 

- ООО «Тепловые сети»;

- МУП «Коммунальщик»;

- МУП «Толстомысенское ППЖКХ»;

- ИП Максимов А.А. 

По оперативным данным  объём выпускаемой продукции в 2021 году составил   50624  Гкал, что составляет 102,9% к уровню прошлого года (49192 Гкал).

Социально-экономическое положение района характеризуют также и показатели уровня заработной платы, уровня безработицы и положения на рынке труда и занятости в целом.

По предварительным данным среднемесячная  заработная плата по району в 2021  году составила 37883,98   рублей  и увеличилась по сравнению с 2020 годом на  10,4 %. (АППГ 34327,01 рублей)

По предварительным данным среднедушевые денежные доходы населения за месяц составили в 2021 году – 20748,9 руб., что выше на 10,8 % уровня  прошлого года (18731,59 руб.). 

С начала 2021 года за содействием в поиске подходящей работы в КГКУ «Центр занятости Новоселовского района» обратилось 750 человек, 313 человек был признан безработным (АППГ 836/549 человек). 
           На конец года численность безработных граждан составила 82 человека. Исходя из этого, уровень зарегистрированной безработицы в районе  - 1,3 % от экономически активного населения, что на 0,9 % меньше по сравнению с прошлым годом. 
В сфере потребительского рынка района  в 2021 году функционировало 120 магазинов АППГ (120 ед.), 12 торговых павильонов АППГ (12 ед.), 28 киосков АППГ (28 ед.), 6 аптек (АППГ 6 ед.), 19 объектов общественного питания (из них 13 столовых и 6 кафе) АППГ (18 ед.),  10 парикмахерских АППГ (9 ед.), 39 объектов бытового обслуживания АППГ (39 ед.).

Законом Красноярского края от 19.12.2013 № 5-1997 «О нормативах минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Красноярского края, муниципальных районов и городских округов края» установлены нормативы минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов для Красноярского края, муниципальных районов и городских округов края, действовавшие в 2021 году. В частности для Новоселовского района предварительно установлены следующие нормативы: 

суммарный норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов – 362,99 кв. м на 1000 человек (фактически в районе –786,31 кв. м на 1000 человек);

норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по продаже продовольственных товаров – 110,78 кв. м на 1000 человек (фактически – 314,52 кв. м на 1000 человек);

норматив минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по продаже непродовольственных товаров – 252,21 кв. м на 1000 человек (фактически – 471,79 кв. м на 1000 человек). 

Таким образом, на территории Новоселовского района созданы условия для фактической обеспеченности населения площадью торговых объектов почти в два раза превышающей норматив, установленный законом Красноярского края.

В районе ведётся  работа по созданию благоприятного инвестиционного климата, при этом решение об открытии новых или модернизации имеющихся производств остается за инвестором.

 Сложная экономическая ситуация, связанная с  удаленностью района от крупных рынков сбыта, отсутствием  природных ресурсов на собственной территории являются сдерживающими факторами, для привлечения крупных инвесторов на территорию района. 

Поддержка предпринимательства в Новоселовском районе обеспечивается в рамках муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Новоселовском районе». В 2021 году, в рамках мероприятия «Субсидии субъектам малого и (или) среднего предпринимательства на возмещение  затрат на уплату первого взноса (аванса) при заключении договоров лизинга оборудования с  лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития  производства товаров (работ, услуг)» субсидия была выдана одному индивидуальному предпринимателю   в сумме 485,640 тыс. руб. на приобретение фудтрака (передвижная точка общественного питания).

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ
Районным финансовым управлением администрации Новоселовского района проводится  работа по поступлению собственных налогов доходной части бюджета, что позволило исполнить бюджет без кредиторской задолженности. Своевременно и в срок финансировались социально защищенные статьи. 


В течении года проводились совещания с главными администраторами доходов по исполнению плановых назначений налоговых и неналоговых  доходов в 2021 году. В результате работы собственные доходы в 2021 году увеличились на 28,9% к уровню прошлого года. 
Районный бюджет высокодотационный, доля безвозмездных поступлений в общем объеме  доходов за 2021 год составила 91,4%. 


Исполнение доходов районного бюджета за 2021 год составило 963426,6 тыс. рублей, в том числе по собственным налоговым и неналоговым доходам в сумме 82598,7 тыс. рублей, АППГ (944662,9 тыс. рублей и 64593,7 тыс. рублей соответственно).


Основной составляющей собственных налоговых и неналоговых доходов является налог на доходы физических лиц, фактическое исполнение которого в структуре собственных доходов за 2021 год составило – 61,3% или 50648,9 тыс. рублей, АППГ (67,9% или 43882,1тыс. рублей).


Расходы районного бюджета в 2021 году составили 963426,6  тыс. рублей, АППГ (944662,9  тыс. рублей).
Погашен бюджетный кредит в сумме 4777,2 тыс. рублей.
Таблица исполнения районного бюджета за 2020-2021 гг.

тыс.рублей
	наименование показателя
	факт 2020
	факт 2021

	доходы всего: в т.ч.
	944662,9
	963426,6

	налоговые и неналоговые в т.ч:
	64593,7
	82598,7

	налог на прибыль
	336,4
	354,1

	НДФЛ
	43882,1
	50648,9

	УСН
	3237,5
	6049,5

	ЕНВД
	3932,5
	840,4

	патент
	3,4
	2233,2

	ЕСХН
	571,5
	1451,2

	государственная пошлина
	1533,6
	1381,5

	задолженность по отмененным налогам
	0
	0

	доходы от использования имущества
	9077,5
	9706,7

	плата за негативное воздействие на окружающую среду
	676,8
	618,3

	доходы от продажи материальных и нематериальных активов
	975,3
	8380,3

	доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
	70,3
	429,3

	штрафы
	296,8
	505,3

	прочие неналоговые доходы
	0
	0

	безвозмездные поступления
	880069,2
	880827,9

	расходы всего: в т.ч.
	943296,0
	950093,0

	общегосударственные вопросы
	59015,9
	57643,5

	национальная оборона
	656,8
	670,9

	национальная безопасность и правоохранительная деятельность
	4411,0
	5230,2

	национальная экономика
	61454,8
	76456,3

	жилищно-коммунальное хозяйство
	108992,6*
	36887,5

	образование
	463412,1
	518976,5

	охрана окружающей среды
	0
	1008,1

	культура и кинематография
	127356,9
	127683,6

	здравоохранение
	64,4
	64,4

	социальная политика
	21626,5
	22579,2

	физическая культура и спорт
	27401,8
	29108,0

	обслуживание государственного и муниципального долга
	4,3
	9,0

	МБТ
	68898,9
	73775,8

	доходы поселений (налоговые и неналоговые)
	13898,0
	15859,2

	
	
	


*Субсидия бюджетам поселений на реализацию комплексных проектов по благоустройству территории в рамках непрограммных расходов муниципальных казенных учреждений администрации Новоселовского района – 49450 тыс. рублей; 
Субсидия бюджету поселения для поощрения муниципального образования – победителя конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в рамках непрограммных расходов муниципальных казенных учреждений администрации Новоселовского района – 9890 тыс. рублей.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ муниципальных ЗАКУПОК


Обеспечение потребностей для муниципальных заказчиков на территории Новоселовского района в товарах, работах, услугах осуществляется путем проведения процедур закупок для муниципальных нужд. 


МКУ «Служба Заказчика администрации Новоселовского района» является уполномоченным органом по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков. 


Закупки проводятся в соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 


В 2021 году подготовлено и проведено 49 конкурентных процедур закупок (АППГ 49 единиц). 


38 процедур составили электронные аукционы (АППГ 45 процедур), по результатам которых получена экономия в размере 1061,618 тыс. рублей (АППГ 1 283, 886 тыс. руб.);  


11 открытых конкурсов в электронной форме – экономия составила – 0,00 тыс. рублей (АППГ 4 открытых конкурса / 538,5 тыс. рублей). 


На 23 закупки определения поставщика (подрядчика) было подано по одной заявке и заключены контракты с единственным поставщиком (подрядчиком).

Значимыми объектами в 2021 году являлись:

1. Разработка проекта генерального плана и проекта внесения

изменений в правила землепользования и застройки Анашенского сельсовета;

2. Капитальный ремонт покрытия кровли Чулымского СДК.
3. Капитальный ремонт покрытия кровли нежилого здания,
расположенного по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово,ул. Ленина , д. 9
4. Капитальный ремонт покрытия кровли нежилого здания,
расположенного по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Театральная, д. 3.
5. Оказание услуг  по отлову, транспортировке, учету, содержанию,
вакцинации, стерилизации, лечению, эвтаназии и утилизации безнадзорных и бродячих животных (животных без  владельца) на территории Новоселовского района Красноярского края
6. Оказание услуг по физической охране МБОУ Новоселовской
СОШ №5 имени Героя Советского Союза В.И. Русинова
7. Капитальный  ремонт   участка    водопроводной  сети от
пересечения  улиц  Ленина/Театральная   до пересечения  улиц  Ленина/Промышленная  с.  Новоселово
8. Приобретение технологического оборудования в котельную
п.Толстый Мыс
9. Капитальный ремонт участка тепловой сети от дома № 3 до дома
№13  по  ул. Школьная в п. Толстый Мыс
10. Капитальный  ремонт участка  водопроводной сети от ВК № 1 до

ВК № 2 по ул. Победы в п. Толстый Мыс

11. Приобретение технологического оборудования в котельную      

с. Светлолобово

12. Капитальный ремонт  водопроводной сети  по  ул.  Целинная  в 

с. Светлолобово  от  ВК 1 до  ВК 1а и от  ВК 26  до  ВК  28

13. Капитальный  ремонт водопроводной  сети  по  ул. Ленина  в        

с.  Светлолобово  от  ВК 11  до  ВК 12

14. Обустройство мест  (площадок) накопления отходов потребления

и приобретение контейнерного оборудования на территории Новоселовского сельсовета в с. Новоселово.

15. Проведение комплекса первоочередных мероприятий по

водопонижению грунтовых и поверхностных вод в поселке Интикуль Новоселовского района Красноярского края.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ УПРАВЛЕНИЯ муниципальнОЙ собственностьЮ
В рамках установленных полномочий основным направлением деятельности  ОУМИ (далее Отдел) в 2021 году являлось управление и распоряжение муниципальным имуществом, в том числе приватизация объектов муниципальной собственности, земельных ресурсов, находящихся в ведении или собственности Новоселовского района, а также осуществление иных полномочий.

Перед Отделом стоит задача - добиться эффективного управления муниципальным имуществом и на основе этого увеличить поступление доходов от его использования в бюджет района, сохранить данное имущество.

Одну из самых весомых составляющих в общем объеме доходов от использования муниципального имущества образуют доходы от сдачи его в аренду. Это наиболее эффективный способ использования муниципального имущества.

Доходы от сдачи имущества, находящегося в муниципальной собственности Новоселовского района в 2021 году составили 2 265 948,63 рублей.

Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу в 2021 году составили 1 760 310,76 рублей. 

На 01.01.2022  г. действует 21 договор аренды муниципального имущества, из них:

- помещения, используемые под торговлю – 2 (Козлов В.В. (в здании по ул. Театральная, 3, с. Новоселово), Кожура Н.В. (в здании по ул. Ленина, 9, с. Новоселово), общей площадью 56,8 кв. м. с годовым начислением арендной платы 143 600,00 руб.;

- помещения, используемые под бытовое обслуживание - 3 (швеи 2 договора, Беляев – телемастерская по ул. Театральная, 3, с. Новоселово), общей площадью 42,4 кв. м. с годовым начислением арендной платы 109 824,00 руб.;

- общественное питание – 1 договор (Байрамов Э. – кафе «777») с годовым начислением арендной платы 175 000,00 руб.;

 - договор аренды судна «Арктика 2Д» (ГП КК «Балахтинское ДРСУ»), с годовым начислением арендной платы 550 000,00 руб.;

- договор аренды с КРЭК – 1 с годовым начислением арендной платы 49 608,50 руб. (электросети в п. Интикуль, п. Толстый Мыс);

- 9 договоров аренды на объекты ЖКХ (2 договора аренды с ООО УО «Жилсервис» – на сумму 106 110,00 руб., 4 договора с Центром развития коммунального комплекса с годовым начислениям арендной платы 650 636,04 руб., 3 договора с ООО «Тепловые сети» с годовым начислениям арендной платы 132 202,04 руб.);

- помещение, используемое для стоянки автотранспорта по ул. Ленина, 9б, с. Новоселово – 1 договора аренды с годовым начислением арендной платы 17 418,48 (Отделение ПФР в Новоселовском районе);

- 1 договор аренды на помещение, занятое под кабинеты БТИ по ул. Театральная, 3, с. Новоселово, с годовым начислением арендной платы 129 562,80 руб.;

- 1 договор аренды на помещение, занятое под кабинет Соцстраха по ул. Юшкова, 7, с. Новоселово – 63 742,68;

- 1 договор с ПАО «Ростелеком» на нежилое помещение, расположенное по адресу: п. Толстый Мыс, ул. Новая, 15 (для размещения АТС) с годовым начислением арендной платы 7503,24 руб.

Таким образом, в здании, находящемся в муниципальной собственности, расположенном по адресу: с. Новоселово, ул. Театральная, 3, 6 помещений передано по договорам аренды с годовым начислением арендной платы 542 386,8 руб.

Арендные отношения носят достаточно стабильный характер.

На 01.01.20212 заключено 91 договор найма специализированного жилья с годовым начислением 383 696,00 руб. На 01.12.2021 г. поступило 261 868,67 руб., из них:
- жилые помещения, занимаемые детьми-сиротами –  30.

- жилые помещения, занимаемые работниками бюджетной сферы – 61.

За счет краевого и федерального бюджета в 2021 году приобретено 7 квартир для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проведена государственная регистрация права муниципальной собственности, данное имущество включено в Реестр и передано детям-сиротам по договорам найма.

В электронном виде в информационной базе «Арина» ведется реестр договоров аренды муниципального имущества, договоров найма жилого помещения, в котором учтено имущество, переданное юридическим и физическим лицам. С октября 2021 года в работу внедряется новая многофункциональная автоматизированная системой учета и анализа объектов земельно-имущественного комплекса Красноярского края – ГМИС, оператором которой является министерство финансов Красноярского края.
Имущество казны составляет имущество, не переданное в хозяйственное ведение или оперативное управление муниципальным предприятиям и учреждениям, в том числе: имущество, созданное или приобретенное за счет местного бюджета, имущество, переданное в муниципальную собственность в порядке, предусмотренном федеральным законодательством о разграничении федеральной собственности, государственной собственности субъектов РФ и муниципальной собственности юридическим лицам и гражданам, имущество, изъятое из хозяйственного ведения и оперативного управления, имущество, поступившее в муниципальную собственность по другим законным основаниям. 

Имущество, находящееся в муниципальной казне составляет 363 единицы, в том числе:

- жилой и нежилой фонд – 129 единиц (квартиры для детей-сирот, работников бюджетной сферы и нежилые здания и помещения, не переданные на каком-либо праве);

- движимое имущество – 1 единица («Арктика 2Д»);

- иное движимое имущество – 27 единиц.

- земельные участки – 102 единицы.

Общая стоимость муниципального имущества, находящаяся в казне составляет 134 696 039,46.

Имущество, находящееся в оперативном управлении составляет 1 101 единица, в том числе:

- жилой и нежилой фонд – 89 единиц;

- сооружения – 8 единиц (электросети, тепловые сети, водопроводные сети, переданные объектам образования);

- движимое имущество – 1017 единицы.

Имущество, находящееся в хозяйственном ведении составляет 110 единиц, в том числе:

- жилой и нежилой фонд – 5 единиц;

- сооружения – 40 единиц;

- движимое имущество – 65 единиц.

Формирование и функционирование реестра муниципального имущества осуществляется на основании Приказа Минэкономразвития от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», в соответствии с которым администрацией района утверждено постановление от 15.05.2013 № 271 «Об утверждении Порядка ведения Реестра муниципального имущества муниципального образования Новоселовский район».  

На основании изложенного Отдел ведет:

- реестр муниципального имущества.

- реестр муниципальных предприятий и учреждений.

- реестр казны муниципального образования.

В  Реестре муниципального имущества по состоянию на 01.01.2022 года числится:

- 24 муниципальных учреждения, в том числе:

- 18 бюджетных учреждения (школы, детские сады)

- 6 казенных учреждений (МКУ «ЦБУО», МКУ «Служба заказчика», МКУ «Управление культуры», МКУ «Техноцентр учреждений культуры Новоселовского района», МКУ «Новоселовский ММЦ» МКУ «ХГУО»);

Для осуществления полномочий района и исполнения управленческих и социально-культурных  функций муниципальное имущество в соответствии со ст.215 ГК РФ закрепляется за муниципальными  учреждениями на праве оперативного управления.

         По состоянию на 01.01.2022 г. за 30 учреждениями закреплено имущество на праве оперативного управления. 

В оперативное управление бюджетным учреждениям передано 1087 объектов, из них 89 объектов жилой и не жилой фонд, 64 единицы движимого имущества, 58 сооружений и 876 единиц прочее.

В  Реестре муниципального имущества по состоянию на 01.01.2022 года числится 625 объектов недвижимости, из них:

- жилые помещения  - 128,

- нежилые помещения  - 76, 

- здания - 118

- сооружения – 163,

- земельные участки – 140; 

- 694 единицы  движимого имущества из них:

- транспортные средства - 73 единицы;

- иное движимое имущество 621 единица (оргтехника, имущество бюджетных учреждений).

          В соответствии со ст. 215 ГК РФ муниципальное имущество закрепляется на праве хозяйственного ведения за муниципальными унитарными предприятиями. В перечне муниципальных унитарных предприятий учтено 4 предприятия, это:
1. МУП «Анашенский ТВК» (в стадии ликвидации);

2. МУП «Толстомысенское ПП ЖКХ»;

3. МУП «Коммунальщик» - осуществляют деятельность по оказанию

услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, предоставления услуг по водоснабжению, водоотведению и тепловой энергии на территории Легостаевского и Светлолобовского сельсоветов;

4. МУП «Энергия» - услуги банно - прачечного хозяйства и гостиницы

в с. Новоселово.

В 2021 году проведена работа по разграничению имущества между уровнями власти, оформление объектов в муниципальную собственность.

В 2021 году в муниципальную собственность района оформлено муниципальное имущество:

- 6 помещений по ул. Ленина, 19 (УИИ, служба судебных приставов, кабинеты МУП «Коммунальщик»);

- здание, расположенное по ул. Заводская, 11, п. Анаш;

- гараж, расположенный по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, п. Анаш, ул. Заводская, 11а;

- объект культурного наследия  Бюст дважды Героя Социалистического Труда К.У. Черненко.
Во исполнение статьи 17.1. Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в целях обеспечения единства экономического пространства на территории Новоселовского района, расширения возможностей для получения физическими и юридическими лицами права пользования в отношении муниципального имущества, развития добросовестной конкуренции, совершенствования деятельности Отдела, обеспечения гласности и прозрачности при передаче права пользования в отношении муниципального имущества, а также предотвращения коррупции и других злоупотреблений, Отдел организует и проводит торги (аукционы) на право заключения договоров аренды, договоров купли-продажи в отношении муниципального имущества в соответствии с Правилами проведения таких торгов. Проводимые аукционы являются открытыми по составу участников. В случае принятия решения о проведения торгов в отношении муниципального имущества Отделом, как организатором торгов, разрабатывается документация, создаются комиссии по проведению торгов, размещаются информации и протоколы. 


По состоянию на 01.01.2022 г. приватизация муниципального имущества проводилась путем продажи на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене (в соответствии со ст. 18 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества).


Стоимость приватизируемого имущества определена на основании отчета об оценке рыночной стоимости объекта (в соответствии со ст. 12, 18 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества). 
	п/п
	Наименование имущества, 

его характеристика
	Способ

приватизации
	Ориентировочная стоимость, 

цена в руб.
	Отчет о реализации имущества  

	1
	Нежилое помещение с кадастровым номером 24:29:1202007:191, общей площадью 520,8 кв. м., расположенное по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Промышленная, д. 1, стр. 1, пом. 1

Нежилое помещение с кадастровым номером 24:29:1202007:190, общей площадью 139,4 кв. м., расположенное по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Промышленная, д. 1, стр. 1, пом. 2

Нежилое здание с кадастровым номером 24:29:1201005:160, общей площадью 139,4 кв. м., расположенное по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Промышленная, д. 1, стр. 2

Земельный участок с кадастровым номером 24:29:1201007:7, общей площадью 20846 кв. м., расположенное по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Промышленная, д. 1
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	2 841 000,00


	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона

	2
	Нежилое здание с кадастровым номером 24:29:1604001:231, общей площадью 62,8 кв. м., и земельный участок кадастровый номер 24:29:1604001:233, площадью 1 156 кв. м, расположенные по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, п. Чесноки,  ул. Зеленая, зд. 10
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	36 300,00


	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона

	3
	транспортное средство, марка, модель ТС: КАМАЗ 355102, 1994 г. в.
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	24 001,20
	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона

	4
	транспортное средство, марка, модель ТС: МАЗ 5337, 1993 г. в.
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	272 000,00


	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона

	5
	транспортное средство, марка, модель ТС: ПАЗ 320500, 1997 г. в.
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	14 160,00


	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона

	6
	транспортное средство, марка, модель ТС: УАЗ 31512, 1996 г. в.
	ст.13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного  и муниципального имущества»
	30 046,50


	Реализовано,

путем проведения

открытого аукциона


В сфере земельных отношений

По состоянию на 01.01.2022 г. действует 2014 договоров аренды земельных участков, общая площадь арендуемых земельных участков составляет 30204,32  га.

За 2021 год в местный бюджет по договорам аренды земельных участков поступило 6 872 693,06.

По состоянию на 01.01.2022 г. заключено 139 договоров аренды земельных участков:

- ЛПХ – 4;

- под объектами торговли – 8;

- земли сельскохозяйственного назначения – 96;

- ИЖС – 19;

- склады – 1;

- огородничество – 3;

- хранение и переработка сельскохозяйственной продукции – 2;

- связь – 1;

- коммунальное обслуживание -3;

- для размещения гаража – 1;

- для размещения производственного здания – 1.

Продано по договорам купли - продажи 38 земельных участков:

- ЛПХ – 18;

- БЖЗ – 1;

- ИЖС – 10.

- земли сельскохозяйственного назначения – 7;

-склады- 1;

- производственная деятельность- 1.

общей площадью 497,46 га на сумму 4 410708,01 тыс. руб.

Заключено 6 договоров на размещение нестационарных торговых объектов на общую сумму 99 666,00 руб. (годовое начисление).

В постоянное (бессрочное) пользование сельским поселениям Новосёловского района в 2021 году передано 14 земельных участков (из них 12 земельных участков сельскохозяйственного назначения для организации выпаса частного скота). 

По состоянию на 01.01.2022 отделом проведено 24 аукциона по предоставлению земельных участков в аренду, из них:

- ИЖС  - 1;

- под объектом торговли – 15;

- для сельскохозяйственного использования – 2;

- склады (в том числе тракторный цех) – 6.


В муниципальной собственности Новоселовский район на 01.01.2022 г. числится 92 земельных участков сельскохозяйственного назначения, 42 из них переданы по договорам аренды в предыдущие годы, общей площадью 8329,91 га с годовым начислением арендной платы 413 649,10.



В  2021 году заключено 6 договоров аренды площадью 440,4 га с годовым начислением арендной платы в размере 59916,87 рублей.


Кроме того, Отделом подготавливаются постановления администрации района об установлении категории земельного участка (2 земельных участка), постановления об изменении вида разрешенного использования (16 земельных участков).

По повышению доходной части консолидированного бюджета продолжается работа с недобросовестными арендаторами по взысканию арендной платы, подготовка материалов в суд. 

Сумма задолженности по аренде земли на 01.01.2022 г. составляет 602,78 тыс. руб. В 2021 году в ходе проведения претензионно-исковой работы взыскана значительная сумма задолженности в размере 281,6 тыс. руб. (ИП Глава КФХ Иордан, Е.В., ИП Глава КФХ Коковин А.А., ИП Глава КФХ Михайлов А.А., Кузьмина О.А.), расторгнут договор аренды по причине не уплаты арендной платы на сумму 181,4 тыс. руб. (Рахимбердиев Д.Г.), исполнительные листы направлены в ОСП по Новоселовскому району для возбуждения исполнительного производства.

 В настоящее время работа по сокращению задолженности продолжается.
Муниципальный земельный контроль

В рамках реализации ФЗ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Отделом осуществляется муниципальный земельный контроль. 

Муниципальный земельный контроль осуществляется в виде проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере земельных правоотношений с целью осуществления контроля за использованием земель.

В 2021 году муниципальный земельный контроль проводился в соответствии с Планом. Проведено 36 проверок в отношении физических лиц. В результате проведения плановых проверок в отношении физических лиц выявлено 6 нарушений земельного законодательства. Также на основании поступивших  заявлений в отношении физических лиц проведено 5 внеплановых проверок, по результатам которых выявлено 4 нарушения земельного законодательства. Все нарушения выражены в использовании земельных участков без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов. По итогам проведения проверок, гражданам направлены предписания на устранение нарушений.

Граждане, в отношении которых проводились проверки муниципальным земельным инспектором, заняли активную позицию по оформлению своих прав на землю. В результате проведения консультационной работы, граждане - собственники имущества  оформляют земельные участки, которые ими используются, но не оформлены. Так, в 2021 году 43 земельных участка оформлены в собственность,  6 земельных участков оформлены в аренду.

Ведется ежедневная работа в программе автоматизированного расчета и начисления аренды, а так же производится выгрузка и уточнение платежей физических и юридических лиц с  системы удаленного финансового документооборота, заполнение индивидуальных данных арендаторов, создание начислений с последующим фиксированием факта оплаты (сквитирование). 


В конце 2021 года началась  работа по взаимодействию с Управлением Росреестра по Красноярскому краю в электронном виде.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ И ОХРАНЫ ТРУДА 
Полномочия администрации района в сфере социально-трудовых отношений и охраны труда определены Трудовым кодексом РФ.

В 2021 году в сфере социально-трудовых отношений, в целях создания условий и организации охраны труда администрацией района проводились мероприятия по реализации гарантий, установленных законодательством по защите прав работников в сфере оплаты труда и пенсионного обеспечения,  направленных в конечном итоге на улучшение качества жизни. 

Вопросы по данным направлениям решались в рамках межведомственной комиссией по способствованию взыскания   задолженности и легализации теневой заработной платы, в состав, которой входят представители налогового органа, прокуратуры,  пенсионного фонда, фонда социального страхования, центра занятости и специалисты администрации. В течение года  рассмотрены вопросы легализации заработной платы, снижения неформальной занятости. Заслушано 119 приглашенных, в том числе 88 индивидуальных предпринимателей и физических лиц, 31 руководитель  организаций (АППГ 98 всего, в том числе 85 и\п и физических лиц; 13 юридических лиц).

Спектр вопросов, рассмотренных на комиссии, охватывал не только размер заработной платы, но и наличие задолженности по налогу на доходы физических лиц, теневую занятость работников, а так же повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.
Общим итогом работы по «легализации» трудовых отношений и заработной платы в 2021 году стало повышение официальной заработной платы и, соответственно, увеличение налоговых платежей и страховых взносов. Дополнительные поступления в бюджет района составили 460,9 тыс. рублей, АППГ (129,9 тыс. рублей).

В рамках переданных органам местного самоуправления государственных полномочий, с целью проведения правовой экспертизы в администрации района осуществлялась уведомительная регистрация коллективных договоров предприятий и организаций района. Администрацией района оказывалась методическая и консультативная помощь организациям по вопросам подготовки, заключения и выполнения коллективных договоров. На 01.01.2022 в 22 организациях района действуют коллективные договоры. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА 
В 2021 году администрация Новоселовского района осуществляла свою деятельность по реализации градостроительной политики на территории района в рамках полномочий, определённых Федеральным законом 131-ФЗ.


Выдано 7 уведомлений о соответствии планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке.


Выдано 4 уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства требованиям законодательства о градостроительной деятельности.


Выдано 3 градостроительных плана земельных участков под строительство объектов.


Была подготовлена заявка с пакетом документов на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований на подготовку документов территориального планирования и градостроительного зонирования (внесение в них изменений) на разработку проектов генеральных планов и проектов внесения изменений в правила землепользования и застройки Анашенского сельсовета Новоселовского района на сумму всего – 3000 тыс. рублей, в том числе:

- краевой бюджет – 2700 тыс. рублей;
- местный бюджет – 300 тыс. рублей.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И ДОРОЖНО – ТРАНСПОРТНОЙ ОТРАСЛИ  
Деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства и строительства – одна из важнейших сфер деятельности администрации района. Данная деятельность осуществлялась в рамках полномочий, установленных Федеральным законом 131-ФЗ, и была направлена на организацию и обеспечение качественного и комфортного проживания жителей района. 

Реализация поставленных задач и достижение целей выполнялись в рамках мероприятий муниципальной программы Новоселовского района и участия в мероприятиях государственных программ Красноярского края, что позволило повысить надежность и качество подачи коммунальных ресурсов.

В сфере ЖКХ одной из ключевых задач являлась модернизация, реконструкция, капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры района. В результате реализации мероприятий муниципальной программы Новоселовского района «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности» расходы в 2021 году составили 23853,0 тыс. руб., АППГ (28374,2 тыс. руб.), в том числе:

- краевой бюджет – 15510,4 тыс. руб., АППГ (20569,5 тыс.  руб.), снижение расходов в 2021 году из краевого бюджета по следующим причинам:

- в 2020 году были выполнены мероприятия по разработке проектно-сметной документации объекта капитального строительства «Реконструкция водозаборных сооружений с устройством водоочистного комплекса в п. Толстый Мыс» - 4600,00 тыс. руб.

- местный бюджет – 8758,5 тыс. руб., АППГ (7804,7 тыс. руб.,), увеличение расходов в 2021 году из местного бюджета за счет следующих мероприятий:

Приобретен автомобиль Lada Vesta 1.6 – 1102,6 тыс. руб.

Кроме того за счет непрограммных расходов выполнены услуги по очистке площадки  ТКО в 2021 году – 415,9 тыс. руб. АППГ (75,0 тыс. руб.).

В рамках реализации  отдельных мер по обеспечению ограничения платы граждан за коммунальные услуги предоставлено компенсации ресурсоснабжающим организациям района -  5563 тыс.руб.
В рамках реализации неотложных мероприятий по повышению эксплуатационной надежности объектов коммунальной инфраструктуры государственной программы Красноярского края «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства» выполнены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт участка водопроводной сети от пересечения улиц Ленина/Театральная до пересечения улиц Ленина/Промышленная с.  Новоселово - 4872,661 тыс. руб.;

- капитальный ремонт участка тепловой сети от дома № 3 до дома №13 по ул. Школьная в п. Толстый Мыс - 900,69 тыс. руб.;

- капитальный ремонт участка водопроводной сети от ВК № 1 до ВК № 2 по ул. Победы в п. Толстый Мыс -  906,31 тыс. руб.;

- капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Целинная в с. Светлолобово от ВК 1 до ВК 1а и от ВК 26 до ВК 28 - 841,126 тыс. руб.;

- капитальный ремонт водопроводной сети по ул. Ленина в с.  Светлолобово от ВК 11 до ВК 12 - 354,362 тыс. руб.; 

- приобретение технологического оборудования в котельную с. Светлолобово - 678,75 тыс. руб.

Ежедневно на контроле находился вопрос подготовки и прохождения отопительного периода. В целях получения паспорта готовности к отопительному сезону 2021 – 2022гг.  в Енисейском управлении Ростехнадзора  проводились  проверки готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду. 
Аварийных и нештатных ситуаций, связанных с началом и прохождением отопительного периода 2020-2021 годов не было.  


Коммунальные услуги предоставлялись населению, объектам социально-культурной сферы и другим потребителям стабильно, качественно и в полном объеме. Жизнеобеспечивающие предприятия района работали в плановом режиме.

МКУ «Служба Заказчика администрации Новоселовского района», как уполномоченный орган на определение поставщика были проведены открытые конкурсы на право заключения муниципального контракта на:  


 - Разработку проекта генерального плана и проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Анашенского сельсовета; 


- Выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту с небольшой интенсивностью пассажиропотока "Районная больница-Пристань" в с. Новоселово; 


- Выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальному маршруту с небольшой интенсивностью пассажиропотока по населенным пунктам района.


Подготовлено и проведено конкурентных способов закупок за 2021 год  в количестве 49 ед., в том числе:

 - как уполномоченный орган:

- электронных аукционов  - 8 ед.;

- открытых конкурсов в электронной форме – 11ед.; 

- как заказчик:

- электронных аукционов  - 30 ед.

Составлены локально-сметные расчеты в количестве - 307 шт. (на списание материалов и выполнение ремонтно – строительных работ) на объекты капитального строительства на территории района.

В рамках государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» в 8 сельсоветах района отремонтировано 2832,7 м (АППГ - 3707 м) дорожного покрытия на сумму 9146,9 тыс. руб. АППГ (8455,0 тыс. рублей). 

Для содержания дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 244,2 км. из средств краевого и местного бюджетов было выделено и освоено средств на сумму 2932 тыс. руб. (АППГ -2819,2 тыс. рублей), в том числе: средства краевого бюджета – 2903 тыс. руб. (АППГ - 2791,3 тыс. рублей), средства местного бюджета -  29 тыс. руб. (АППГ – 27,9 тыс. рублей). 

В целях обеспечения дорожной безопасности  в 2021 году общая сумма расходов составила 488 тыс. руб., в том числе: средства краевого бюджета – 475,1 тыс. рублей, средства местного бюджета -  12,9 тыс. рублей. (АППГ – 2326,13* тыс. рублей, в том числе: средства краевого бюджета –2302,8 тыс. рублей, средства местного бюджета – 23,33 тыс.руб. разработка комплексной схемы организации дорожного движения – 988,5 тыс. рублей; безопасность дорожного движения в близи образовательных учреждений - 1042,3 тыс. рублей).
В рамках государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления» за счет средств подпрограммы «Инициатива жителей – эффективность в работе» получили субсидию 5 сельсоветов (АППГ – 465,16 тыс. рублей - 2 сельсовета Анашенский (232,33 тыс. рублей)  и Комский (232,83 тыс. рублей).
Анашенский сельсовет – 246,8 тыс. рублей, в том числе:

- средства краевого бюджета – 244,8 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 2 тыс. рублей.

Бараитский сельсовет – 196,08 тыс. рублей, в том числе:

- средства краевого бюджета – 190,2 тыс. руб. рублей;

- средства местного бюджета – 5,880 тыс. рублей.

Комский сельсовет – 249,2307 тыс. рублей, в том числе:

- средства краевого бюджета – 241 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 6,2307 тыс. рублей;

- внебюджетные средства – 1 тыс. рублей;

- самообложение – 1 тыс. рублей.

Легостаевский сельсовет – 298,9 тыс. рублей, в том числе:

- средства краевого бюджета – 295,9 тыс. руб. рублей;

- средства местного бюджета – 1,5 тыс. рублей;

- спонсорские сборы – 1,5 тыс. рублей.

Чулымский сельсовет – 246,5 тыс. рублей, в том числе:

- средства краевого бюджета – 236,5 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 5 тыс. рублей;

- внебюджетные средства – 5 тыс. рублей.

В целях  развития объектов общественной инфраструктуры населенных пунктов района,  в 2021 году была продолжена работа с администрациями поселений по участию в конкурсе на предоставление субсидий по осуществлению расходов направленных на поддержку местных инициатив,   

в результате , 6  поселений района получили  субсидии  на общую сумму 7298,94 тыс. рублей (АППГ 4614,2 тыс. руб., 4 поселения), в том числе:

- средства краевого бюджета – 6201,705 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 407,448 тыс. рублей;

- средства граждан – 295,556 тыс. руб. рублей;

- средства юридических лиц – 394,231 тыс. рублей.

За счет вышеперечисленной суммы было выполнено следующее:

Анашенский сельсовет – благоустройство территории кладбища п.Анаш -1710,081 тыс. рублей;
Бараитский сельсовет - благоустройство территории кладбища с.Бараит – 699,780 тыс.рублей.

Комский сельсовет – устройство ограждения кладбища д.Кульчек – 522 тыс. рублей;

Легостаевский сельсовет - ремонт уличного освещения в с.Легостаево, д.Увалы, д.Старая – 367,079 тыс. рублей.
Новоселовский сельсовет – благоустройство детской площадки  в с.Новоселово по ул.Фрунзе – 2300 тыс. рублей;

- Чулымский сельсовет –благоустройство зон отдыха ул.Кравченко в п. Чулым, ул.Центральная в п.Дивный,  - 1700 тыс. рублей.

ТРАНСПОРТНАЯ ОТРАСЛЬ 
На территории района в рамках реализации муниципальной программы «Поддержка транспортной отрасли Новоселовского района» (далее МП)  предприятиям, оказывающим регулярные перевозки пассажиров в целях возмещения недополученных доходов, возникающими в связи с государственным регулированием тарифов в 2021 году была освоена субсидия в  сумме – 32430,91 тыс. рублей, в том числе:

- автомобильный транспорт – 15173,98 тыс. рублей;

- водный транспорт – 17256,93 тыс. рублей.

Услуги автомобильного транспорта оказывает АО «Краевое АТП».

В целях качественного оказания услуг ежегодно администрацией района утверждаются следующие нормативные документы:
- реестр муниципальных маршрутов автомобильным транспортом;

- программа пассажирских перевозок;

- норматив субсидирования.

Программой пассажирских перевозок автомобильным транспортом утверждено 10 муниципальных маршрутов, в том числе:
- 1 городской маршрут;

- 6 пригородным маршрутов;
- 3 междугородных маршрута, выполнено 5806 рейсов, перевезено 36587 пассажиров.


Услуги водного транспорта оказывает АО «Балахтинское ДРСУ».
 

В целях качественного оказания услуг ежегодно администрацией района утверждаются следующие нормативные документы:

- программа пассажирских перевозок;

- норматив субсидирования.

Программой пассажирских перевозок водным транспортом по маршруту «Новоселово – Улазы» утверждено 1100 рейсов, все рейсы выполнены, перевезено 26919 пассажиров.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

Общие расходы на обеспечение функционирования отрасли за 2021  год  составили – 518976,5 тыс. руб., что составляет 54,6% от общего бюджета района. 

Функционирование отрасли обеспечивают 28 образовательных учреждений, это – 9 школ, 6 детских садов, 1 учреждение дополнительного образования и 12 филиалов. 

Дошкольное образование.

В учреждениях дошкольного образования Новоселовского района воспитывается 618 детей. Системой дошкольного образования  охвачено 92 % детей в возрасте от 3 до 7 лет, и этот показатель стабилен на протяжении нескольких лет и 55 % детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, что на 3 % выше показателя 2020 года. В 11 населенных пунктах 100 % охват детей от 3 до 7 лет дошкольным образованием (Николаевка, Увалы, Легостаево, Кома, Кульчек, Черная Кома, Интикуль, Толстый Мыс, Анаш, Дивный, Бараит).

Успешно выполняются задачи по повышению качества дошкольного образования, развитию предметно - пространственной среды, внедрению инновационных форм работы. 


В  дошкольных учреждениях проводится работа по лицензированию дополнительного образования: получил лицензию детский сад «Сказка», завершается работа  в Новоселовском детском саду «Росинка». Это позволит увеличить охват детей системой дополнительного образования, выполнить муниципальные показатели регионального проекта «Успех каждого ребенка».

В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» в районе действуют 7 консультационных пунктов на базе образовательных учреждений, в рамках которых предоставляются услуги психолого-педагогической и консультативной помощи гражданам, имеющим детей.

Общее образование.

Система образования продолжает работу по выполнению задач, поставленных Президентом РФ. На это направлен НП «Образование»,  региональные проекты, принятые на территории Красноярского края. 
В 2021 году в рамках регионального проекта «Современная школа»  в Новоселовском районе открылись 3 центра современного образования «Точка роста» естественно - научной и технологической направленности в Новоселовской, Легостаевской, Анашенской школах.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» успешно развивается система дополнительного образования детей. В 2021 году охват детей дополнительным образованием составил 73%.

В рамках проекта «Успех каждого ребенка», идет активная работа по участию в проекте «Билет в будущее» и всероссийских онлайн – уроках проекта «Проектория», которые направлены на профессиональное самоопределение обучающихся.

В 2021 году в Новоселовском районе в число субъектов, принявших участие в линейке мероприятий проекта «Билет в будущее» вошли 8 школ (все школы кроме Дивненской и Кульчекской). На сегодняшний день на платформе проекта зарегистрировано 325 обучающихся. 
В рамках реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы, образовательные учреждения Новоселовского района приняли участие в трех масштабных олимпиадах: 

- «XV Всероссийская Олимпиада по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг». 

- II  онлайн олимпиада «Юный предприниматель». 

- Онлайн-олимпиада по финансовой грамотности, организована по заказу Министерства финансов Российской Федерации в ходе реализации совместного Проекта Российской Федерации и Международного банка реконструкции и развития «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации». 

В настоящее время сформирована единая система оценки качества общего образования, основной процедурой которой является единый государственный экзамен, который традиционно для нашей территории прошел в штатном режиме. Индикатором повышения качества образования можно считать результаты выпускников 11 классов. Традиционно,   высокие баллы  получили выпускники по предметам гуманитарного цикла. Впервые сдавали экзамен по информатике и ИКТ с использованием компьютерной  техники. Результаты государственного выпускного экзамена  выше краевых.

Задача образования – формирование новых образовательных результатов, в том числе – цифровой грамотности – важнейшего навыка 21 века. В рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда»  НП «Образование» с 2019 по 2021гг. проведены работы по подключению 8 учреждений (Светлолобовская, Толстомысенская, Игрышенская, Легостаевская, Новоселовская 2-ой корпус, Бараитская, Анашенская школы через ВОЛС и Кульчекский филиал Комской школы через Спутник) к скоростному Интернету. 
На сегодняшний день высокоскоростной Интернет представляет инфраструктурную платформу для реализации всех  региональных проектов. Сама по себе цифровизация не решает всех проблем, но она замечательно расширяет возможности, как ученика, так и учителя. 



Одним из ключевых направлений развития отрасли является реализация стандартов нового поколения. При этом существует необходимость оснащения кабинетов в соответствии с требованиями новых образовательных стандартов, обеспечение занятости обучающихся во второй половине дня (организация внеурочной деятельности), подготовки педагогов к реализации обновленных стандартов, вступающих в силу с 01.09.2021 года.

В рамках работы по повышению качества образовательной деятельности и качества образовательных результатов 6 общеобразовательных учреждений включены в краевые и муниципальные проекты (Легостаевская, Бараитская, Анашенская, Комская, Дивненская и Новоселовская). На их базе осваиваются технологии коллективных способов обучения, внедрение цифровых образовательных ресурсов, осваивается командный способ работы. Данные способы работы позволят на другом качественном уровне осуществлять образовательный процесс и получать результаты, заданные стандартами нового поколения.

Педагогические работники слаженно отработали в сложных условиях пандемии, показав умение быстро перестраиваться, учиться, качественно учить детей.



По итогам работы образовательных учреждений района в рамках Концепции заместитель директора Анашенской школы в составе краевой делегации принимала участие в V Всероссийском съезде учителей сельских школ в г. Красногорске Московской области.

Повышение качества образования не возможно без квалифицированных кадров, в этой связи целенаправленно организована работа по привлечению молодых специалистов. В 2021 году в Новоселовский район прибыло 11 педагогов. 

Прошедший год ознаменован личными профессиональными и командными победами наших педагогов:

Семерикова Татьяна Александровна, учитель Игрышенской школы стала победителем Всероссийского конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности;

Бляблина Вера Александровна, учитель Комской школы – победитель Всероссийского конкурса «Лучший сайт педагога – 2021»;

Хихлатых Ольга Николаевна, директор Центра творчества и туризма – победитель краевого конкурса «Я лучший» в номинации «Лучший координатор, руководитель объединения патриотической направленности».

Команда учителей района заняла первое командное место в краевом туристическом слете педагогов «Золотая осень». Педагоги дополнительного образования Центра творчества и туризма неоднократные победители краевого конкурса дополнительных образовательных программ, краевых молодежных профессиональных педагогических игр. 

Новоселовский Центр творчества и туризма реализует                                22 программы дополнительного образования, в общеобразовательных учреждениях реализуется 96 программ. Центр творчества и туризма стал победителем в краевом конкурсе программ дополнительного образования, получив и освоив субсидию в 200 тыс. руб. 


Воспитанники ЦТТ – участники, призеры и победители многих региональных мероприятий по техническому и художественному творчеству,  юные картингисты показывают свое высокое мастерство на соревнованиях различных уровней. Реализуется система персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. 

 Качественная организация летнего отдыха – одно из важнейших условий  сохранения здоровья детей. В 2021 году в организованные формы летнего отдыха включено 94% школьников. На территории района была организована работа 9 лагерей с дневным пребыванием, в которых оздоровились 777 детей. В детском оздоровительном лагере «Соснячок» отдохнули 423 ребенка, из них – 211 из Новоселовского района.

 Лагерь «Соснячок» включился в Программу поддержки доступных поездок в детские лагеря, благодаря этому родители отдохнувших детей смогли получить возврат в размере 50% оплаченной суммы за путевку (туристический кэшбэк).
Большое внимание уделяется работе с одаренными детьми, 83 % обучающихся включены в такие мероприятия, как олимпиады, фестивали, конкурсы. 11 старшеклассников  участвовали в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников, один из них Берсинев Алексей – стал призером по предмету ОБЖ. Трое обучающихся Новоселовской школы представляли Красноярский край в финалах крупнейших Всероссийских мероприятий: Конкурс литературных работ «Класс», проект «Большая перемена», Всероссийский форум «Шаг в будущее».

Опыт работы муниципальной системы образования в направлении «Система выявления поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи» был неоднократно представлен на краевом уровне.

По результатам федерального мониторинга механизмов управления качеством образования, проведенного в июне 2021 года Новоселовский район в краевом рейтинге муниципальных образований занял 5 место (качество подготовки обучающихся, работа со школами с низкими результатами обучения,  работа с одаренными детьми, система  воспитания, социализации и профориентационной работы с обучающимися,  профессиональное развитие педагогических работников, качество дошкольного образования).

Большое внимание уделяется  созданию безопасных и комфортных условий в  образовательных учреждениях: дополнительно привлечено на конкурсной основе из краевого бюджета 15577 тыс. руб.


На эти средства созданы центры «Точки роста», капитально отремонтирован пищеблок Светлолобовской школы и оснащен новым технологическое оборудование; закончен капитальный ремонт Комского детского сада; дооснащены системы видео наблюдения в 2-х школах; укреплена МТБ оздоровительного лагеря «Соснячок»; отремонтирована часть кровли  Дивненской школы из  средств резервного фонда Правительства Красноярского края.


В рамках муниципального финансирования выполнен большой объем ремонтных работ, направленный на приведение  образовательных организаций в соответствие требованиям надзорных органов:

- устройство ограждения в Толстомысенской, Анашенской, Бараитской и   частично в Кульчекской школах, Чулымском детском саду;

- капитальный ремонт санузлов в Легостаевской и Анашенской школах;

- заменена дверных блоков в Легостаевской школе;




 - заменена систем электроснабжения в Комской школе и на 1 этаже Анашенской школы;

- приобретение и установка котлов в котельных 2 - х дошкольных учреждений;

- ремонт систем теплоснабжения в 6 учреждениях,  замена теплотрассы в Новоселовском детском саду «Росинка»;

- ремонт пожарных выходов в Новоселовской школе;





- монтаж уличного освещения территорий в школах и детских садах; и др.

Во всех учреждениях приобретены металлоискатели. В 11 учреждениях третьей категории опасности - в 8 школах (Анашенская, Бпараитская, Игрышенская, Комская, Легостаевская, Новоселовская, Толстомысенская, Светлолобовская школы) и в 3 детских садах (Новоселовские «Малышок» и «Росинка» и Светлолобовский «Сказка») введена физическая охрана ЧОП. Все это позволило повысить степень безопасности  в ходе реализации образовательного процесса. 

В условиях, когда 26 % обучающихся подвозятся к ОУ на школьных автобусах, большое внимание уделяется безопасности ДД. Ежегодно обновляется автотранспорт образовательных учреждений. В 2021 году для муниципальной системы образования было выделение 2 новых автобуса в Игрышенскую школу. 

ЗАЩИТА ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ 

В целях повышения эффективности мер, направленных на профилактику социального сиротства, семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, сокращения численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в районе разработан план мероприятий, в котором задействованы все органы и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних детей. С целью решения проблем жизнеобеспечения, воспитания, образования детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на учете в отделе опеки и попечительства администрации района состоит 131 (АППГ – 150) детей. Из них:

- 81 ребенок проживает в приемных семьях (АППГ – 91)

- 50 ребенка находятся под опекой (АППГ -33)

- 0 детей находится под предварительной опекой (АППГ – 6)

Всего в 2021 году переданы на воспитание в семьи граждан 7 детей (АППГ - 19), оставшихся без попечения родителей . 22 ребенка  снято с учета: по достижению совершеннолетия 19 (АППГ - 11), 1 ребенок умер, 1 помещен под надзор в детский дом, 1 ребенок выехал в другой район. 

В 2021 году было выявлено 5 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (АППГ - 8), из них определенных в дом ребенка  - 0(АППГ – 0), 5 - устроены в замещающие семьи (АППГ - 8).

В 2021 году специалисты отдела опеки и попечительства, отстаивая имущественные, неимущественные и жилищные интересы несовершеннолетних, приняли участие в 24 судебных заседаниях (АППГ - 17).

За весь отчетный период 12 (АППГ – 20) человек из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, включены в список на приобретение жилья.  В 2021 году приобретено 7 квартир на сумму 4731,8 тыс. рублей.  (АППГ – 9 кв., 5850 тыс. рублей).
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
В отчетном году работа проводилась в соответствии с мероприятиями муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории  Новоселовского района». Сумма финансирования - 37132,2 тыс. рублей (АППГ – 35563,3 тыс. рублей).
По результатам деятельности в отрасли физическая культура и спорт Новоселовский район замыкает тройку лучших сельских районов Красноярского края.

Для доставки спортсменов на соревнования в 2021 году был приобретен автомобиль -  ГАЗель NEXT на 16 мест.

За 2021 год в Новоселовском районе организовано и проведено более 60 физкультурных, спортивных мероприятий с общим количеством участников, превышающим 2 700 человек.

В июне сборная команда Новоселовского района стала абсолютным победителем 20 летних спортивных игр, среди районов с численностью населения менее 20 тыс. и заняла второе место в общекомандном зачете.

По итогам «Сельской Нивы Красноярья» район получил 2 сертификата на сумму 500 и 300 тыс. рублей, на которые был приобретен спортивный инвентарь и оборудование, также форма для спортсменов.

На сегодняшний день к выполнению испытаний комплекса приступило более шестисот человек в возрасте от 6 до 70 лет. 276 человек имеют золотые, серебряные и бронзовые знаки отличия комплекса ГТО.

Численность занимающихся в МБУ «Новоселовская спортивная школа» составляет 245 человек. В учреждении функционируют 3 отделения по игровым видам спорта шахматам и настольному теннису, по  командо – игровым видам спота: футбол, волейбол, спортивные единоборства вольная борьба и дзюдо.
В 2021 году обучающимся СШ присвоено 22 массовых разрядов по настольному теннису, волейболу, футболу, шахматам. 

Молодежная политика

Молодежная политика осуществляется в рамках деятельности краевых флагманских программ, участия детей и молодежи района  в деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и  Всероссийского детско – юношеского движения «Юнармия», через реализацию краевых инфраструктурных проектов: «Территория Красноярский край», ТИМ «Юниор», ТИМ «Бирюса».

Специалисты по работе с молодежью МБУ МЦ «Молодежный квартал»  работают в каждом сельсовете района, осуществляют спортивно – организационную деятельность с молодежью и детьми в территориях. 

С 2020 года и по сегодняшний день краевая государственная молодежная политика Красноярского края представлена следующими флагманскими программами: «Мы помогаем», «Мы гордимся», «Мы достигаем», «Мы создаем», «Мы развиваем».

В 2021 году в Новоселовском районе проведено более 80 мероприятий различной направленности, в них приняло участие 1358 человек.  

Финансирование мероприятий МБУ МЦ «Молодежный квартал»     осуществляется за счет средств краевого и районного бюджетов. 
В 2021 году были освоены средства в сумме 9805,2 тыс. рублей, в том числе:  
- средства краевого бюджета – 462,9 тыс. рублей;

- средства местного бюджета – 9342,3 тыс. рублей, (АППГ 9899,5тыс.рублей из них кр.б.- 9436,6 тыс. руб., местн. б. – 462,9 тыс. руб.).
В 2021 году  выиграна  субсидия на развитие системы патриотического воспитания в Новоселовском районе из краевого бюджета в сумме 215 тыс. рублей из них 15 тыс.  рублей софинансирование из местного бюджета.

В краевых трудовых отрядах в 2021 году отработало 93 бойца ( АППГ-147, району были перераспределены дополнительные места за счет неосвоения другими территориями по причине новой короновирусной инфекции).  В рамках работы отрядов было реализовано по  10 проектов по благоустройству на территориях района.  В отряде Главы района ежегодно трудятся 45 бойцов. 

В проекте  ТИМ «ЮНИОР» в 2021 г. приняло участие 7 подростков Новоселовского района.

Алексей Берсинев учащийся Новоселовской СОШ №5 по итогам индивидуального рейтинга летнего форума стал победителем флагманской программы «Мы достигаем» и был приглашен на Молодежный Конвент, где получил молодежную премию. (Данную премию получили 5 человек Красноярского края) 

В 2021 году в краевом инфраструктурном проекте «Территория Красноярский край» было поддержано 11 проектов, на общую сумму 125 тыс. рублей, это проекты молодых людей из с. Новоселово, с. Бараит, с. Легостаево, с. Светлолобово, п. Чулым общее количество вовлеченных в реализацию проектов составила более 300 человек. 


2021 год для новоселовской молодежи закончился приятным событием. Команда Новоселовского района стала призером краевого молодежного проекта «Новый фарватер 2021»

В южной зоне в районном зачете команда Новоселовского района заняла 2 место. В общем зачете ребята заняли 3 место и получили сертификат на 30 тыс. рублей!

В 2021 году Местное отделение ВВПОД «Юнармия» по Новоселовскому району насчитывает 336 юнармейцев, в течение года  в ряды «Юнармии» было посвящено 146 учащихся школ, создано 2 юнармейских отряда в п. Дивном, д. Кульчек с общим количеством воспитанников 25 человек, более 200 воспитанников стали постоянными участниками патриотических мероприятий района. Юнармейцы района на конец 2021 года имеют следующие достижения:  7 юнармейцев получили знак «Отличник строевой подготовки», 6 юнармейцев удостоены знака «Юнармейская доблесть» третьей степени, 7 юнармейцев и членов военно – патриотических клубов стали участниками торжественного марша в составе парадного расчёта 9 мая 2021 года в городе Красноярске, по итогам краевого смотра – конкурса по строевой подготовке, военно-патриотический клуб Новоселовского района  стал участником зонального этапа военно-спортивной игры  «Орлёнок», в рамках проведения военно-патриотического фестиваля «Сибирский щит», начальник муниципального штаба ВВ ПОД «Юнармия» - Ольга Хихлатых  стала победителем регионального конкурса профессионального мастерства «Ты лучший», по итогом конкурсного отбора в региональной Елке Юнармии приняли участие 7 юнармейцев района.

На протяжении двух лет Штаб местного отделения «Юнармии» за-нимает 2 место в региональном рейтинг-конкурсе местных отделений Все-российского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» по Красноярскому краю.

 Активно развивается в районе Российское движение школьников, к которому присоединись все школы района. На конец 2021 года в движении состоит 471 участник из них 33 активиста. Ребята являются активными участниками мероприятий, конкурсов и акций различного уровня и достигают высоких результатов: активист РДШ Берсинев Алексей, учащийся Новоселовсой СОШ №5 в 2021 году стал призером финала Всероссийского конкурса «Большая перемена» от Красноярского края,  представитель Новоселовского района стал финалистом краевого этапа всероссийского чемпионата по чтению вслух « Страница 22», в межрегиональном творческом  конкурсе «Дети одной реки» учащаяся нашего района стала победителем регионального и межрегионального уровня. Трое ребят стали победителями конкурсного отбора и получили подарки в рамках он – лайн Елки РДШ.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ 

В 2021 году работа проводилась в рамках муниципальной программы Новоселовского района «Развитие культуры» с участием в реализации мероприятий государственной программы Красноярского края «Развитие культуры и туризма». На выполнение задач, поставленных на 2021 год, финансирование составило 127683,6 тыс. рублей (в 2020 г. – 127256,9 тыс. рублей).

Сеть учреждений культуры Новоселовского района включает в себя 54 организации, в том числе: 

- 28 учреждений культурно-досугового типа входят в состав одного юридического лица - МБУК «Новоселовский РДК «Юность» с  филиалами на территориях семи сельсоветов района; 

- 22 библиотеки входят в состав одного юридического лица - МБУК Новоселовская МЦБ»; 

- 1 муниципальный  музей; 

- 1 детскую школу искусств; 

- 2 муниципальных казенных учреждения - «Управление культуры» и «Техноцентр», осуществляющих  организационную и техническую поддержку учреждений культуры. 

Для создания благоприятных условий развития учреждений культуры в 2021 году решались следующие задачи:

1. Обеспечение достойной оплаты труда работников учреждений культуры, в соответствии с Указами Президента: средняя заработная плата работников культуры  в 2021 году составила 34,6 тыс. рублей.

2. Реализация мер социальной поддержки, морального и материального стимулирования работников культуры сельских территорий: в 2021 г. 24 специалиста в сфере культуры были награждены Благодарственными письмами Законодательного собрания Красноярского края  (1 чел.), Министерства культуры Красноярского края (3 чел),  Главы Новоселовского района (2), районного Совета депутатов Новоселовского района(2). 

3. Повышение квалификации кадров является одним из важнейших элементов качественного предоставления услуг, повышения результативности труда сотрудников. В отчетном году  курсы повышения квалификации  и переподготовки по отрасли культуры прошли 24 специалиста, (в том числе 7 библиотекари, 10 клубные работники, 2 ДШИ, 5 управление культуры).

4. Укрепление и модернизация материально-технической базы учреждений культуры: 

- проведены текущие косметические и капитальные ремонты объектов культуры, за счет  средств местного бюджета  - 5371,5 тыс. рублей, в том числе:

   

на капитальный ремонт Чулымского  СДК  -3290,0 тыс. руб., за счет районного бюджета 

   

на ремонт Кульчекского СДК (замена кровли, ремонт крыльца косметический ремонт) - 142,4 тыс. рублей;



на ремонт  РДК (дымоудаление, установка теплосчетчика, косметические ремонты) - 1217,1 тыс. руб;



на ремонт Николаевской библиотеки (замена окон. эл. проводки, косметический ремонт) - 110,0 тыс. рублей;



на ремонт Светлолобовского СДК  - 50,0 тыс. рублей.

- для  Чулымского  СДК: приобретена одежда сцены – на 162,0 тыс. руб., механика сцены 50,0 тыс. рублей, механика сцены Бараитского СДК 50,0 тыс. рублей; 

- пошиты костюмы для самодеятельного коллектива "Казачий круг" на сумму 100,0 тыс. рублей; 

- приобретена музыкальная аппаратура для клубных учреждений на сумму 200,0 тыс. рублей;
5. Участие муниципальных учреждений Новоселовского района в краевых и федеральных программах: 
по целевой государственной программе Красноярского края «Развитие культуры и туризма» выделено 16929,5 тыс. рублей, с учетом софинансирования из местного бюджета – 206,1 тыс. рублей:
-  на звуковое оборудование для Чулымского СДК  - 834,0 тыс. руб.;


- на установку оконных блоков, приобретение мебели в библиотеках Бараит, Легостаево, Николаевка -  300 тыс. руб.; 
- на комплектование библиотечных фондов муниципальных библиотек района - 515,5 тыс. руб.; 
- на разработку ПСД на капитальный ремонт Ч-Комского сельского клуба -  380,0 тыс. руб.;

- организация туристско-рекреационной зоны в с. Новоселово "Центр Енисея" - 14900,0 тыс. рублей.
ФОРМИРОВАНИЕ И СОДЕРЖАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО АРХИВА, ВКЛЮЧАЯ ХРАНЕНИЕ АРХИВНЫХ ФОНДОВ ПОСЕЛЕНИЙ

По состоянию на 1 января 2022 года в муниципальном архиве администрации Новоселовского района сосредоточено 16293 единиц хранения за 1913-2017 годы. В 2021 году в состав Архивного фонда РФ  было включено 275 дел. Сохранность документов в архивохранилище обеспечена. Документы хранятся на стационарных металлических стеллажах, протяженность которых составляет 230 погонных метров. Помещение оснащено охранно-пожарной сигнализацией, контролируется температурно-влажностный режим. Благодаря краевой субвенции, выделяемой на реализацию государственных полномочий в области архивного дела, удается добиваться ежегодного стопроцентного картонирования дел.

Приоритетной задачей современного этапа развития архивного дела  является формирование электронных фондов пользования на основе электронных копий архивных документов. Для оцифровки используется планетарный сканер ЭларСКАН А2. На сегодняшний день количество оцифрованных дел составило - 251, количество оцифрованных листов - 16645. Электронные копии создаются в первую очередь на наиболее используемые документы. Это фонды администраций района, сельсоветов; фонды, содержащие документы по личному составу.

Одним из самых интенсивных участков работы архива является исполнение социально-правовых запросов граждан. Количество таких запросов стабильно высоко и ежегодно увеличивается. В 2021 году в Новоселовский муниципальный архив поступило 596 запросов. Наибольшее количество составляют запросы социально-правового характера – 445; тематические запросы в основном связаны с имущественными отношениями граждан. 1 запрос – генеалогического характера. 

Количество заявлений, поступивших в муниципальный архив от пенсионных фондов РФ, составило 432, от физических лиц – 96. 

Работу в данном направлении облегчает специальная программа «Деловая почта», которая позволяет взаимодействовать со всеми Пенсионными фондами на территории Красноярского края. Теперь жителям края нет необходимости приходить в архив, чтобы получить документы для начисления пенсии. Пенсионный фонд по защищенным каналам связи сам запрашивает информацию, благодаря чему очередь в архив ликвидирована. 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ
И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

Перечень полномочий местного значения в сфере гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций, определенный Федеральным законом № 131-ФЗ, включает организацию и осуществление мероприятий в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

В соответствии с планом работы районной комиссии, а также во исполнение решений краевой комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, иных нормативно – правовых актов Правительства Красноярского края было проведено 20 заседаний районной комиссии по вопросам создания эффективной системы защиты населения и территории Новоселовского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В течении 2021 года Чрезвычайных ситуаций на территории Новоселовского района не произошло. 

В отчетном году в рамках краевой государственной программы Красноярского края "Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения", утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 515-п, бюджету Новоселовского района в 2021 году предоставлена субсидия в размере 1 065,7 тыс. рублей, софинансирование местного бюджета составляет 56, 152 тыс. рублей.  В соответствии с перечнем мероприятий указанных в Порядке предоставления и расходования субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края на обеспечение первичных мер пожарной безопасности, финансовые средства израсходованы: 

- на ремонт пожарных гидрантов, организацию минерализованных полос вокруг населенных пунктов;

- материальное стимулирование добровольных пожарных;

-  приобретение специальной и боевой одежды для пожарных добровольцев;

- ремонт и обслуживание автоматических установок пожарной сигнализации; 

- очистка от снега подъездов к источникам противопожарного водоснабжения (пожарным водоемам, пирсам, гидрантам). 

Еще одним важным направлением, является развитие единой дежурно – диспетчерской службы Новоселовского района, являющейся в соответствии с пунктом 10 Положения о единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций постоянно действующим органом управления на муниципальном уровне.

В МКУ «ЕДДС Новоселовского района» установлено и работает автоматизированное рабочее место (АРМ) «Системы – 112», созданное по решению Правительства Красноярского края. Аналогичные АРМ установлены в помещениях:

- ДДС 5 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС МЧС;

- ОП МО МВД России «Балахтинский»;

- отделения скорой медицинской помощи КГБУЗ «Новоселовская РБ».


Согласно данным системы регистрации, за 2021 год на единый телефон службы спасения «112» поступило 6199 обращений с территории Новоселовского района, по которым потребовалось привлечение служб экстренного оперативного реагирования в 3026 случаях.


В целях улучшения и совершенствования работы ЕДДС, в том числе в вопросах мониторинга складывающейся обстановки, оповещения населения, а также улучшения качества взаимодействия между силами и средствами муниципального звена территориальной подсистемы РСЧС при возникновении оперативных событий и чрезвычайных ситуаций в 2021 г. из местного бюджеты были выделены денежные средства на развитие ЕДДС, за счет которых был осуществлен ремонт помещения, приобретена мебель для размещения и обслуживания оборудования, канцелярские принадлежности, оборудование и аксессуары.

Через официальный сайт администрации района, местный телевизионный канал «Новоселово» на официальной странице в социальных сетях на постоянной основе размещаются видеосюжеты о соблюдении мер пожарной безопасности, безопасности во время отдыха у водных объектов, 
в том числе для детей. В общественно – политической газете «Грани» осуществлялось информирование населения. 

Во время подготовки к паводковому периоду, на территориях населенных пунктов проводилась большая работа по очистке водосточных труб и канав от снега и мусора, с целью безопасного прохождения талых вод для минимального ущерба жителям. Были приведены в готовность плав. средства Новоселовской спасательной станции КГКУ «Спасатель».

В период прохождения паводка специалистами МКУ «ЕДДС Новоселовского района», во взаимодействии с Главами сельсоветов, иными оперативно – дежурными службами круглосуточно осуществлялся мониторинг гидрологической обстановки на территории района. Информация о текущей гидрологической ситуации на подведомственной территории и принимаемых мерах оперативно доводилась  Главе района, соответствующим оперативно – дежурным службам для принятия неотложных мер.

В период таяния снежного покрова на территории района коммунальными службами оказывалась помощь жителям домов частного сектора по откачке талых вод из подтопленных домов.

В целях скорейшего решения вопроса связанного с подтоплением жилых домов грунтовыми водами и снижения социальной напряженности среди жителей  п. Интикуль администрацией Новоселовского района было принято решение о реализации следующего этапа проекта «Противоаварийный комплекс мер по водопонижению грунтовых и поверхностных вод в п. Интикуль Новоселовского района Красноярского края» в части устройство водоотводных канав №1-4, № 1-2, №1-3, №1-5 на сумму 8200 тыс. рублей, за счет собственных финансовых средств из них освоено -  1605,2 тыс. рублей.
В результате проведенных торгов подрядчиком на выполнение работ определена организация «Минусинскводстрой». На сегодняшний день ведутся работы в соответствии с заключенным контрактом. 

В пожароопасный весенне-летний период 2021 года специалистами администрации района, совместно с Главами сельсоветов, сотрудниками МЧС, полиции проведены следующие мероприятия:

информирование населения района через СМИ об обстановке с пожарами, об основных причинах загорания, соблюдении мер пожарной безопасности по месту проживания;

проведение рейдов по жилому сектору в наиболее пожароопасных участках;

проведение комиссионного обследование состояния и ремонта пожарных гидрантов;

обучение жителей района правилам пожарной безопасности в лесах, способам тушения лесных пожаров во взаимодействии со средствами массовой информации;

распространение среди жителей памяток, листовок по действиям населения при угрозе возникновения пожаров;

контроль за пожарной обстановкой на территории района;

тушение очагов возгорания сухой растительности вблизи населенных пунктов;

оказание помощи пожарно-спасательным подразделениям при тушении пожаров на территории района;

Четко и слаженно действовали сотрудники МКУ «ЕДДС Новоселовского района», которая является органом повседневного управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на муниципальном уровне.

Также в 2021 году осуществлялся контроль по рискам возникновения чрезвычайных ситуаций, в том числе: природного, техногенного характера, обусловленным террористическими действиями.

Круглосуточное дежурство осуществлялось оперативной сменой 
в количестве 5 человек в дневное время суток и 2-х человек в ночное. 
Все сотрудники прошли обучение, по установленной программе на базе «Учебно-методического центра по ГО, ЧС и ПБ края». 

Основу подготовки органов управления гражданской обороны в 2021 году составили командно-штабные учения (тренировки), тактико-специальные учения, а также профессиональная подготовка специалистов органов управления. В соответствии с планами основных мероприятий Сибирского регионального центра МЧС России, Главного управления МЧС России по Красноярскому краю в 2021 году органы управления гражданской обороны района приняли участие в учениях и тренировках. На территории района было спланировано и проведено 2 крупных учения. Учения и тренировки показали, что общая подготовка руководящего состава органов управления, организаций и учреждений соответствует предъявляемым требованиям.

Еще одно важное направление деятельности – это противодействие терроризму и экстремизму. 

В 2021 году на территории Новоселовского района несанкционированных публичных массовых мероприятий в виде митингов, собраний, пикетов не проводилось. Происшествий, преступлений террористической и экстремистской направленности не зарегистрировано.
Постановлением администрации Новоселовского района от 14 августа 2020 года № 439 «О создании антитеррористической комиссии Новоселовского района» утвержден состав и положение 
об антитеррористической комиссии Новоселовского района (далее - АТК). 
За истекший период 2021 года проведено 5 заседаний антитеррористической комиссии, на которых рассмотрено 20 вопросов касающихся таких направлений как профилактика экстремизма и терроризма, выполнение  мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности объектов образования, объектов культуры, объектов здравоохранения, объектов жизнеобеспечения населения обеспечение безопасности при проведении праздничных мероприятий и Единого дня голосования. 

В соответствии с пунктом 3 плана работы АТК Новоселовского района на 2021 год совместно с представителями ОП МО МВД России «Балахтинский», проведено обследование 28 объектов образования.

На территории Новоселовского района в единый день голосования была организована работа 29 избирательных участков, расположенных 
на объектах культуры, образования. Совместно с сотрудниками ОП МО МВД России «Балахтинский», ОНД и ПР по Балахтинскому и Новоселовскому районам организована проверка помещений на соответствие требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности.

По вопросам выполнения мер антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения населения района в рамках заседания АТК заслушаны: руководитель ООО «Тепловые сети» Е.В. Ворошилов, директор Новоселовского филиала АО «Балахтинское ДРСУ» А.П. Плясунов.

По вопросам выполнения мер антитеррористической защищенности объектов образования района заслушан начальник отдела образования администрации Новоселовского района Качаева Г.В., представитель Новоселовского филиала КГБПОУ «Балахтинский аграрный техникум» Шкаренко С.Н.
Постановлением администрации Новоселовского района от 09 ноября 2016 года № 452 «Об утверждении муниципальной программы Новоселовского района «Участие в обеспечении безопасности Новоселовского района» (в редакции от 19.05.2021 года) утверждена муниципальная программа, в рамках которой реализуется подпрограмма 
№ 3 «Профилактика противодействию идеологии терроризма и экстремизма на территории Новоселовского района». Данной подпрограммой предусмотрены финансовые средства в размере трех тысяч рублей 
на выполнение мероприятий по профилактике идеологии терроризма 
и экстремизма. Финансовые средства запланированные данной подпрограммой израсходованы – на изготовление памяток и буклетов. 

В соответствии с постановлениями правительства Российской Федерации об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов культуры, спорта, образования и т. д. на территории района проводится плановая работа по обследованию и разработке паспортов безопасности, а так же выполнению других норм законодательства в области обеспечения безопасности.

Решением АТК от 28.04.2021 № 4 утвержден «Перечень объектов расположенных на территории Новоселовского района подлежащих антитеррористической защите». На территории Новоселовского района расположены 90 объектов подлежащих антитеррористической защите, критически важных, потенциально опасных объектов, объектов промышленности нет.

Руководителями объектов проводится плановая работа по установке оборудования на подведомственных объектах (системы освещения, оповещения и видеонаблюдения), предписаний надзорных органов 
за 2021 год не было. 

В течение 2021 года администрация района участие 
в антитеррористических учениях не принимала.

В мае 2021 года главный специалист по делам ГО, ЧС и антитеррористическим мероприятиям администрации Новоселовского района, секретарь АТК Новоселовского района Петухов В.В. прошел обучение на базе Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет», по программе «Основы противодействия экстремизму и терроризму».

Работа в области профилактики противодействию терроризму 
и экстремизму, выполнение решений АТК Новоселовского района, АТК Красноярского края, реализация «Комплексного плана мероприятий 
по противодействию идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019 – 2023 годы», будет продолжена. 

Основные направления деятельности в отчетном периоде и достигнутые по ним результаты
	Подразделы
	Показатели отчетного года
	Показатели

предшествующего года
	Пояснение

	2.1. реализация полномочий Главы района по решению вопросов местного значения (полномочия ст. 15 Устава)

	Все пункты ст.15 Устава Новоселовского района выполняются
	Все пункты ст.15 Устава Новоселовского района выполняются
	

	2.2. взаимодействие с органами государственной власти, органами местного самоуправления иных муниципальных образований, гражданами и организациями
	Ежегодно с министерствами края проводится работа по решению вопросов, которые требуют значительных финансовых вложений:

Министерство финансов Красноярского края:

лоббирование вопросов  по выделению денежных средств:

- на проведение комплекса мероприятий по водопонижению грунтовых и поверхностных вод в поселке Интикуль;

-  на ремонт образовательных учреждений.

Министерство транспорта Красноярского края:

- решались вопросы связанные с ремонтом УДС поселений и безопасности дорожного движения
Министерство ЖКХ и министерство строительства:

-  ремонт объектов ЖКХ;
- разработка проектной документации на реконструкцию водозаборных  сооружений с устройством водоочистного комплекса в п.Толстый Мыс (подпрограмма «Чистая вода»)

Министерство образования Красноярского края: 

- лоббирование вопроса по выделению денежных средств из краевого бюджета для
ремонта объектов образования.

Министерство сельского хозяйства:

- проведение работы по привлечению дополнительных финансовых средств на получение государственной поддержки сельхозтоваропроиз-водителям  района ( подготовка и своевременное предоставление пакетов документов).

- Ежегодно в 1 квартале проводятся встречи с населением, на которых обсуждаются злободневные вопросы. Не разрешенные вопросы записываются и в течении года отрабатываются.  

Из 105 вопросов по  восьми сельсоветам:

- 17,1% вопросы в сфере ЖКХ;

- 24,8% вопросы в сфере здравоохранения; 

- 5,7% вопросы в сфере сотовая связь и цифровое ТВ;

- 3,8% вопросы по заготовке древесины;

- 8,6% вопросы  в сфере дорожно – транспортной деятельности;

- 13,3% вопросы в сфере культуры;

- 1,9% вопросы по бродячему скоту и собакам;

- 11,4% вопросы в сфере социальной политики;

- 5,7% в сфере земельных отношений;

- 2,9% в сфере образования;

- 2,9% в сфере промышленной переработки;

- 1,9% в сфере электроснабжения. 
	 

	2.3. работа с обращениями граждан, личный прием граждан (в том числе рассмотренные обращения с удовлетворением изложенных предложений, заявлений или жалоб)
	77, в том числе:
77 - рассмотрено


	71, в том числе:

71– рассмотрено
	Все обращения рассмотрены, заявителям даны ответы.



	2.4. осуществление правотворческой инициативы


	принято 928 постановлений администрации района, в том числе НПА – 161 ед.
	принято 801 постановлений администрации района, в том числе НПА – 184 ед.
	

	2.5. иное
	
	
	


Информация о результатах деятельности администрации района по вопросам местного значения, как исполнительно-распорядительного органа. Организация работы с кадровым резервом и его эффективное использование 
Постановлением администрации Новоселовского района от 03.07.2012 № 547 утвержден Порядок формирования резерва управленческих кадров Новоселовского района, регламентирующий процедуру отбора высококвалифицированных граждан, способных занять руководящие должности в сфере муниципального управления.

В 2013 году с муниципальными образованиями района заключено соглашение о передаче полномочий по работе с резервом управленческих кадров в администрацию  Новоселовского района.

Отбор кандидатов для включения в резерв управленческих кадров осуществляет комиссия по формированию и подготовке резерва управленческих кадров Новоселовского района.

В настоящее время в резерве управленческих кадров 13 человек.
Информация о поступивших в адрес администрации района протестов или представлений прокурора, предписаний иных надзорных органов (количество поступивших протестов, представлений, предписаний, из них количество исполненных и неисполненных; - причины неисполнения; - количество должностных лиц привлеченных к ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение протестов, представлений, предписаний)

В администрацию района из прокуратуры района поступило:

- 20 представлений по вопросам устранения нарушений законодательства в сфере:

 жилищно–коммунального хозяйства;

 профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

опеке и попечительстве;

трудовых, земельных отношений;

при реализации национальных проектов;

предупреждения ЧС.

Все представления рассмотрены и исполнены. 
- 4 протеста прокурора на постановления администрации района.

Привлечено к дисциплинарной ответственности – 5 должностных лиц (АППГ – 6).

Основные цели и направления деятельности на 2022 год
Сельское хозяйство 

Максимально качественная документарная поддержка сельхоз- товаропроизводителей при оформлении документов для своевременного получения мер финансовой поддержки из краевого и федерального бюджетов.

Поддержка создания новых КФХ через государственную грантовую программу «Агростартап». Планируется создание одного сельскохозяйственного кооператива и одной семейной животноводческой фермы. 

Планируется ввод в эксплуатацию коровника на 560 голов в ЗАО «Светлолобовское» с высокотехнологичным доильным оборудованием.

Пропагандирование среди населения участия в мероприятиях и программах по улучшению жилищных условий молодых семей, молодых специалистов, многодетных семей и оказание помощи в оформлении пакетов документов пяти – шести кандидатам ежегодно.

Выход на проектную мощность цеха по забою и  глубокой переработке мяса КРС и свинины в ООО  «Енисей». 

Планируется запуск цеха по промышленной переработке молока в с. Светлолобово.

Образование

Основные цели и направления деятельности связаны с реализацией обновленных федеральных государственных образовательных стандартов и реализацией региональных проектов НП «Образование».

В 2022 году планируется привлечение на конкурсной основе финансирования из краевого бюджета для реализации следующих мероприятий: 

        - капитальный ремонт здания Новоселовского детского сада «Росинка»;


- капитальный ремонт здания Светлолобовской школы;


- капитальный ремонт пищеблока Комской школы;

- создание центров естественно-научной и технологической направленности в Игрышенской и Светлолобовской школах;


- участие в региональном проекте «Цифровая образовательная среда»;


- проведение мероприятий, направленных на обеспечение безопасного участия детей в дорожном движении в Новоселовской школе в рамках НП «Образование»;  

- приобретение и установка модульного здания пищеблока в ДОЛ «Соснячок».
           В рамках финансирования за счет средств местного бюджета предусмотрены следующие мероприятия: 
- оборудование и  дооборудование объектов образования системой видеонаблюдения;

- установка уличного освещения в Толстомысенском детском саду;

    

-  выполнение предписаний надзорных органов в образовательных учреждениях района;

-  софинансирование для обеспечения участия  в мероприятиях по привлечению средств из краевого бюджета. 

В 2022 году планируется поступление 2 новых автобусов в Светлолобовскую и Толстомысенскую школы;
- подключение 4 учреждений (Комская школа с Чернокомским филиалом, Дивненская школа и Увалинский детский сад) к высокоскоростному Интернету через Спутник. 

Культура

Сохранение культурного наследия и создание условий для развития культуры в Новоселовском районе;

Обеспечение доступа населения района к культурным благам и участию в культурной жизни;

Приведение деятельности учреждений культуры клубного типа в соответствие со стратегическими задачами и требованиями времени.
- Проведение текущих и капитальных ремонтных работ: 

(составление заявок в государственную программу Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на предоставление субсидий на проведение текущих ремонтов).

- Составление  заявок в государственную программу Красноярского края «Развитие культуры и туризма» на предоставление субсидий на мероприятия по укреплению материально-технической базы сельских учреждений культуры (приобретение зрительских кресел в Анашенский СДК, музыкальных инструментов и звукотехнического оборудования в Чулымский СДК и Новоселовский  РДК «Юность»).

- Подготовка и предоставление пакета документов на конкурс в министерство Культуры Красноярского края для выделения средств на капитальный ремонт Ч-Комского СДК.
ОУМИ

- Реализация Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».


- Реализация Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

-  Реализация муниципальной программы Новоселовского района «Эффективное управление муниципальным имуществом Новоселовского района». 

-  Качественное и своевременное предоставление муниципальных услуг, в том числе в электронном виде в соответствии с административными регламентам.

- Обеспечение выполнения плана поступления неналоговых доходов в бюджет района по администрируемым комитетом кодам бюджетной классификации.

- Обеспечение государственной регистрации права муниципальной собственности на объекты недвижимости.

- Ведение Реестра объектов муниципальной собственности.

- Передача в аренду муниципального имущества в соответствии с ФЗ «О защите конкуренции».

- Проведению контроля за использованием имущества и муниципального земельного контроля на территории муниципального района.

- Повышение эффективности использования муниципальной собственности, активизация работы по взысканию задолженности.

- Досудебная работа (уведомления, претензии) с лицами, ненадлежащим образом выполняющими свои обязательства по заключенным с отделом договорам или обязательствам, возникших у данных лиц в силу закона.

- Организация и совершенствование работы с документами, повышение эффективности электронного документооборота.

ЖКХ 
Участие в гос. программе реформирование  и модернизация ЖКХ и повышение энергетической эффективности. 

Подан пакет документов  в министерство промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края для выделения финансовых средств на ремонт коммунальной инфраструктуры на  сумму 37402,43 тыс. руб., в том числе:

- краевой бюджет – 36953,2 тыс.руб;

- местный бюджет – 449,23 тыс.руб.


Реконструкция водозаборных  сооружений с устройством водоочистного комплекса в п.Толстый Мыс – 70722,7 тыс. рублей (подпрограмма «Чистая вода»).

Оценка эффективности  деятельности ОМС

По итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 3 квартал 2021 года, Новоселовский район по интегральному рейтингу из 61 муниципального образования  занял 3 место. 

На итоги оценки эффективности деятельности ОМС городских и муниципальных рейтингов оказывали влияние:

- показатели оценки общественно-политической ситуации; 
- показатели оценки доверия населения к органам власти;
-показатель субъективной оценки населением социального и экономического положения, выраженный через удовлетворенность /неудовлетворенность жизненной ситуацией и ее отдельными параметрами.

Интегральный рейтинг МО рассчитывается как сумма баллов сводных индексов показателей по 5 блокам. Рейтинг представлен Министерством экономики и регионального развития Красноярского края.
1

