Отчеты о деятельности 

депутатов Новоселовского районного Совета депутатов за 2022 год

Толстикова Людмила Юрьевна:

В составе представительного органа Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва 22 депутата. В 2022 году два депутата вышли из состава депутатов по собственному желанию, в сентябре 2022 года прошли довыборы в районный Совет:  по округу № 2 (Комский с/с) избрана Рубцова Г.С., по округу № 9 (с. Новоселово) избрана Сотниченко Е.В., по округу № 11 (с. Новоселово) избрана Иордан Н.Г.

Деятельность Новоселовского районного Совета депутатов в 2022 г. была организована в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новоселовского района, Регламентом Новоселовского районного Совета депутатов, Планом работы Новоселовского районного Совета депутатов на 2022 год (утвержден Решением от 17.12.2021г.).
С января по декабрь включительно 2022 года Новоселовским районным Советом депутатов было проведено 9 заседаний сессий (8 очередных и 1 заседание внеочередное), на которых было принято 103 решения, из них нормативных правовых актов – 37 решений. Заседания Совета депутатов открыты.

Основным нормативным правовым актом района является  Устав Новоселовского района Красноярского края. Решения по внесению изменений в Устав до их принятия были обсуждены на публичных слушаниях (в 2022 г. состоялись два заседания публичных слушаний, назначенных по инициативе Новоселовского районного Совета депутатов). 

Среди важнейших нормативных правовых актов принятых районным Советом депутатов – это утверждение бюджета района на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов на очередной сессии, состоявшейся 15.12.2022 г. Это основной финансовый документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего района.

Депутатами так же был заслушан отчет об исполнении районного бюджета за 2021 год, приняты решения о внесении изменений в бюджет на 2022 год.

Вопросы, внесенные для рассмотрения в районный Совет, предварительно рассматривались и обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов. В отчетном году проведено 15 заседаний постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов. Контроль за исполнением решений возложен: 

1) На председателя Новоселовского районного Совета депутатов – 12 решений; 

2) на постоянную комиссию  Новоселовского районного Совета депутатов по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству – 33 решения (председатель Е.Л. Владимирова); 

3) на постоянную комиссию Новоселовского районного Совета депутатов по социальном политике и развитию местного самоуправления – 16 решений (председатель В.В. Вараксин);

4) на постоянную комиссию Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи – 4 решения (председатель М.В. Шишкина).

Совет депутатов взаимодействует с прокуратурой района. Проекты нормативных правовых актов направлялись, до их рассмотрения депутатами, в прокуратуру района, что позволяло своевременно выявлять противоречия проектов действующему законодательству и вносить необходимые изменения, если таковые имелись.

Всеми депутатами проводится прием граждан по личным вопросам в соответствии с графиком приема граждан депутатами Новоселовского районного Совета депутатов. За 2022 год по личным вопросам в день приема граждан к депутатам районного Совета обратилось всего четыре гражданина (к депутату С.Д. Рубцову - 3 гражданина и В.В. Вараксину - 1 гражданин). Это не означает, что граждане не обращаются к депутатам. Основная масса обращений граждан происходит по телефону или при личной встрече с депутатами в повседневной жизни. 

Работа с обращениями граждан. За 2022 г. депутатам районного Совета поступило 66 обращений (мне, как председателю Совета – 19 обращений).

Депутаты принимают участие во всех благотворительных акциях района, участвуют в праздничных и памятных мероприятиях. Депутаты Рубцов С.Д., Плясунов А.П., Владимирова Е.Л., являясь руководителями предприятий, оказывают спонсорскую помощь для проведения мероприятий и акций. Как председатель районного Совета депутатов, я принимаю участие в совещаниях, заседаниях, встречах, рабочих группах, проводимых Главой Новоселовского района, культурных и спортивных мероприятиях, организуемых администрацией Новоселовского района.

Деятельность Новоселовского районного Совета депутатов в 2022 году осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с Главой Новоселовского района, с администрацией района, Главами сельских поселений, руководителями организаций, учреждений района, с общественными организациями и населением района. От слаженности действий зависит конечный результат. Благодарю всех за эффективную работу на благо района.
Мы всегда готовы работать в режиме открытого и конструктивного диалога. 
Вараксин Владимир Викторович:

Я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, являюсь председателем постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по социальной политике и местному самоуправлению.

Из 9 проведенных заседаний Совета в 2022г., я присутствовал на 9 заседаниях. Провел 9 заседаний постоянной комиссии. 

Постоянно, 2 раза в месяц веду личный прием граждан. За 2022г. на личный прием обратился один гражданин. Жители предпочитают обращаться при личной встрече или по телефону, в основном вопросы касаются благоустройства с. Новоселово. Принимаю активное участие во всех акциях и мероприятиях, проводимые Администрацией района. 

Как депутат, являюсь председателем общественного Совета Новоселовского района. Принимаю участие в рабочих группах при Главе района.

На моё имя в 2022г. поступило 3 письменных обращения, на которые даны вовремя письменные ответы. Отчет о своей проделанной работе предоставил на встрече с избирателями в РДК «Юность».

Василовская Тамара Петровна:
За период 2022 года я, как депутат Новоселовского районного Совета участвовала в работе всех заседаний сессий Новоселовского районного Совета депутатов, в работе постоянной комиссии по социальной политике  и развитию местного самоуправления. 


Согласно графику приема граждан, утвержденному Новоселовским районным Советом депутатов, прием граждан проводила по третьим понедельникам каждого месяца по адресу п. Дивный д. 4А. На личный прием в 2022 году ни один гражданин не приходил. Все вопросы, поступающие в телефонном режиме и при личных встречах, решались мной в оперативном порядке.

Принимала участие в проводимых благотворительных акциях по сбору помощи жителям Донбасса, мобилизованным, принимающим участие в СВО.

Владимирова Евгения Львовна:

 Я, Владимирова Евгения Львовна, избрана в состав Новоселовского районного Совета депутата впервые. За период 2022 года, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, по мере возможности, вела работу по защите интересов  жителей Новоселовского района. За год прошло 9 сессий Новоселовского районного Совета депутатов, я присутствовала на всех заседаниях. В Совете депутатов я возглавляю постоянную комиссию по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству. В работе комиссии участвую постоянно и стараюсь к рассмотрению  вопросов, вынесенных на повестку дня, подходить вдумчиво и анализировать их в полном объеме. По итогам рассмотрения вопросов депутатами за 2022 год, у комиссии закреплено на  контроле исполнение по 33 вопросам. 

Мною поддерживались все проекты и решения Совета депутатов, которые, по моему мнению, были направлены на улучшение качества жизни, жителей Новоселовского района. В частности, в течении 2022 года принято решение о выделение средств на составление сметной документации по парку Романтиков в с. Новоселово. Обустройство этого парка позволит сделать более комфортной для проживания зону с. Новоселово, где проживают мои избиратели. Также проведено благоустройство территории набережной за счет привлечения дополнительных бюджетных средств.  В проделанной работе  есть вклад и депутатов Новоселовского районного Совета депутатов в целом, и мой в частности. Кстати, данные вопросы входили в мою предвыборную программу. 

Также, принимая во внимание тот факт, что мною ведется хозяйственная деятельность на территории правобережной территории Новоселовского района и то, что до сентября 2022 года депутат, избранный Комским сельсоветом отсутствовал, я старалась в своей работе представлять интересы данной территории.

За период работы в 2022 году обращения избирателей поступали, в основном,  в телефонном режиме. Поступало одно письменное обращение по моей работе от Свойкина Андрея Анатольевича, на него был дан своевременный ответ.

Обращения граждан касались, в основном, состояния дорог и прилегающих территорий, свалок и мест размещения твердых бытовых отходов. Я стараюсь всегда оказывать возможную материальную помощь бюджетным организациям и жителям Новоселовского района, вести постоянный диалог с жителями района и с администрацией района.  Например, в феврале 2022 года ко мне обратилась жительница Новоселово, с вопросом об отсутствии остановки (сооружения) по ул. Толстикова, возле магазина «Хороший». В результате проведенной депутатами, администрацией района и Новоселовского сельсовета, дорожниками и малым бизнесом работы, произведен монтаж автобусной остановки.

 Личный прием граждан ведется мною по первым понедельникам каждого месяца, с 8 час. до 10 час. по адресу с. Новоселово ул. Калинина д. 6 пом. 6. Но на личный прием никто в 2022 году не приходил, все вопросы решаются по телефонному обращению в оперативном порядке.

Газенкампф Андрей Карлович:

Моя работа предполагает несколько направлений, каждому из которых я старался уделять максимальное внимание:
1. Участие в заседаниях Совета депутатов;
2. Участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Совета депутатов;
3. Участие в работе постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, ЖКХ, энергетике, почтовой и телефонной связи;
4. Проведение личных приемов граждан;
5. Иные формы депутатской деятельности.

Принимал личное участие в акции ’’Елка желаний" и в акции " Тепло из дома" для мобилизованных СВО. Курировал строительство комплекса очистных сооружений водоснабжения в п. Толстый Мыс по программе «Чистая вода».

За отчетный период поступило 12 устных обращений, в которых затрагивались проблемы ЖКХ. Все обращения решались в рабочем порядке.
Горбунов Олег Владимирович:

В 2022 г. осуществлял приём граждан согласно графику приема граждан (вторая и четвёртая среда каждого месяца). Приём проводился в здании ДК.  


Поступили обращения граждан: - 2 письменных, 6 устных обращений.

1. О состоянии старой телефонной линии в п. Анаш. (Вопрос вынесен на сессию Совета депутатов с привлечением руководства ПАО Ростелеком. Получено устное разъяснение.)

2. «О качестве интернет связи в почтовом отделении Анашенского участка» (Вопрос вынесен на сессию Совета депутатов с привлечением руководства ПАО Ростелеком. Получено устное разъяснение).

3. «О работе Анашенского ФАП в связи с реорганизацией Анашенского участка Новоселовской ЦРБ», отсутствие тёплого гаража для автомобилей ФАП. (Обращение направлено в Новоселовскую ЦРБ. С полученным ответом ознакомлен коллектив Анашенского ФАП и заявитель. 

4. «О нарушении формирования тарифов управляющей компанией обслуживающей многоквартирные дома в п. Анаш. (Проведено собрание с жильцами и собственниками многоквартирных домов по разъяснению прав и обязанностей жителей, собственников, формированию тарифов с привлечением специалиста УО ООО «Новоселовский жилсервис» Сергачёвой Н.И.)

5. Вопросы поступившие по благоустройству, освещению, содержанию дорог в п. Анаш были перенаправлены в администрацию сельсовета. 

6.  Принял участие в акциях: «Помоги пойти учится», «Письмо Деду Морозу». 


Принимал участие в работе постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления, сессий Новоселовского районного Совета депутатов. 

Дариенко Любовь Владимировна:
        В 2022 году участвовала в работе 8 сессий из 9 (причина отсутствия уважительная: проходила стационарное лечение);

        Принимаю участие в работе двух постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов в качестве члена комиссий:

 - по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству;

 - по социальной политике и развитию местного самоуправления.

       Провожу прием граждан каждый первый понедельник месяца с 16 до 17 часов адресу: с. Новоселово ул. Советская д.13 пом.2;
      За отчетный период поступило 5 письменных обращений, работа с ними проведена.
Дубко Игорь Павлович:

 
Я, Дубко Игорь Павлович, избран в состав Новоселовского районного Совета депутата впервые. Вхожу в состав постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.

За период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года мною проделана следующая работа:


Участвовал в 9 из 10 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов. Провожу личный прием граждан в соответствии с графиком приема. За 2022 год на личный прием не обратилось ни одного гражданина.

Личный прием граждан ведется мною по первым понедельникам каждого месяца, с 8 час. до 10 час. по адресу с. Новоселово ул. Калинина д. 6 пом. 6. Но на личный прием никто в 2022 году не приходил, все вопросы решаются по телефонному обращению в оперативном порядке.

Дубовский Михаил Михайлович:


Являюсь депутатом Новоселовского районного Совета депутатов по округу № 4 (Бараитский сельсовет, Легостаевский сельсовет). Вхожу в состав постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.


Провожу личный прием граждан в соответствии с графиком приема.   За 2022 год на личный прием не обратилось ни одного гражданина.


На мое имя как депутата Новоселовского районного Совета депутатов поступило одно письменное обращение, на который дан письменный ответ.


Участвую в заседаниях Новоселовского районного Совета депутатов и  благотворительных акциях. 

Затхеева Наталья Николаевна:

В качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу зарегистрирована 22 сентября 2020 года избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район. 

За период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года мною проделана следующая работа:

1. Участвовала в 8 из 9 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов (отсутствовала на 1 заседании по причине служебной командировки). 

2. Являюсь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по социальной политике и развитию местного самоуправления (принимала участие в работе всех заседаний постоянной комиссии), являюсь членом фракции «Единая Россия» в Новоселовском районном Совете депутатов. 

3. На регулярной основе осуществляла прием граждан. 

Время приема: каждый вторник с 16.00 до 18.00 часов; место приема: каб. 1-15 здание Администрации Новоселовского района. 

По плану в 2022 году провести 48 приемов. 48 приемов проведено.

Участвовала в декаде приемов граждан, приуроченной ко дню рождения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
4. Поступило 1 письменное обращение.  Работа по нему завершена в отведенные законом сроки.    

5. Участвовала в мероприятиях и акциях, которые проходили на территории Новоселовского района в этом году.  

6.  Отчет о проделанной работе за год предоставила на встрече с населением Новоселовского района 16 декабря 2022 года в РДК «Юность» с. Новоселово.  

Иордан Клавдия Семеновна:


Я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов обязательно принимаю участие в работе сессий и постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов, являясь членом двух постоянных комиссий: 


по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству;


по социальной политике и развитию местного самоуправления.

Обязательно отчитываюсь о своей депутатской работе, как перед избирателями, так и товарищами - коммунистами.

Участвую в работе двух районных комиссий:

муниципальной межведомственной комиссии по приему общеобразовательных учреждений района к новому учебному году;

аттестационной комиссии по проведению аттестации муниципальных служащих администрации Новоселовского района.

За 2022 год ко мне, как депутату обратилось 5 избирателей (4 вопроса бытового характера, 1 вопрос о работе районного совета ветеранов).
Иордан Наталья Геннадьевна:


Я, Иордан Наталья Геннадьевна, избрана 11 сентября 2022 года в состав Новоселовского районного Совета депутатов по избирательному округу № 11.


За период с 11.09. 2022 года по 01.01.2023 года приняла участие в четырех сессиях Новоселовского районного совета депутатов.


Являюсь членом постоянной комиссии по социальной политике  и развитию местного самоуправления. 


В первый четверг каждого месяца с 16 часов до 17 часов по адресу с. Новоселово, ул. Ленина 9 (здание Администрации Новоселовского района, актовый зал) - проводила прием граждан. Личных обращений граждан за прошедший период не поступало. 


Принимала участие в проводимых благотворительных акциях по сбору помощи жителям Донбасса, мобилизованным, принимающим участие в СВО.

Кох Александр Андреевич:


Исполняю полномочия депутата Новоселовского районного Совета депутатов на непостоянной основе.


Являюсь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета  депутатов по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству и принимаю участие в ее работе.


Участвую в работе заседаний сессий Новоселовского районного Совета депутатов.


Веду прием граждан по личным вопросам в соответствии с графиком приема граждан (кроме дней, в которые не осуществлялся прием по причине болезни). В течении 2022 года ни один гражданин на личный прием не обратился. Граждане обращаются при личной встрече или по телефону.


В 2022 году на мое имя поступило 8 обращений граждан.


Принимаю участие в мероприятиях и акциях, проводимых на территории Новоселовского района.


Отчет о проделанной работе за 2022 год предоставлен на встрече с населением района 16.12.2022 в РДК «Юность».  

Лунь Петр Анатольевич:


В течении текущего года я принимал участие в работе всех девяти сессий Новоселовского районного Совета депутатов и постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи, членом которой являюсь. 


В течении года проводил прием избирателей, а также встречался с избирателями на улице в парке во время прогулок. Давал ответы на письменные запросы. Дважды выезжал в п. Интикуль на встречу с избирателями и на депутатский прием. 


На сессии поднимал вопросы о включении Новоселовского района в план газификации, благоустройства парка Романтиков и санитарного состояния акватории водохранилища.

Плясунов Александр Павлович:

В качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов 6 созыва по общетерриториальному избирательному округу зарегистрирован 22 сентября 2020 года Избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район.

За период с 01 января 2022 года по 31 декабря 2022 года мною проделана следующая работа:

1. Участвовал в 6 из 9 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов, (отсутствовал на 3 заседаниях по причине служебной командировки.)

2. На регулярной основе осуществлял прием граждан.
Время приема: первый понедельник каждого месяца с 13-00 час. до 14-00 час.; место приема ул. Промышленная 5Б кабинет директора.
По плану в 2022 году провести 12 приемов, 12 приемов граждан проведено.

 3. Поступило одно письменное обращение. Работа по нему завершена в отведенный законом срок.

  4. Участвовал в мероприятиях и акциях, которые проходили на территории Новоселовского района в этом году.

  5. Отчет о проделанной работе за год предоставил на встрече с населением Новоселовского района 16 декабря 2022 года в РДК «Юность» с. Новоселово.
Рубцов Сергей Дмитриевич:

Представляю отчет за 2022 год о проделанной работе в качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов.

Являюсь заместителем председателя постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи. Как депутат районного Совета исполняю свои полномочия на непостоянной основе. Считаю, что в деятельности депутата является обязательным участие в заседаниях Совета. В 2022 году состоялось 9 заседаний сессий, я принял участие в работе 8 сессий.

Прием граждан по личным вопросам проводился мною в соответствии с графиком приема граждан. За отчетный год ко мне на прием пришли 3 гражданина и на мое имя поступило 2 письменных обращения, на которые даны ответы. В основном граждане обращаются по телефону и при личной встрече. Приоритетным остаются вопросы – оказания помощи.

Участвую в акциях и мероприятиях проводимых на территории района. Как генеральный директор ЗАО «Светлолобовское» и депутат районного Совета, оказываю материальную помощь району для проведения различных мероприятий и акций.

Рубцова Галина Степановна:


Избрана депутатом Новоселовского районного Совета депутатов 11 сентября 2022 года.


Принимаю участие в работе сессий Новоселовского районного Совета депутатов.


Являюсь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.


Прием граждан осуществляю, согласно графику приема граждан, в последний четверг каждого месяца с 15:00 час. до 16:00 час.

Сазонова Наталья Михайловна:

 
Я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов принимаю участие в работе сессий и постоянных комиссий. Вхожу в состав постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.


Провожу личный прием граждан в соответствии с графиком приема. За 2022 год на личный прием не обратилось ни одного гражданина.

Сидоренко Наталья Геннадьевна:


В качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу,  зарегистрирована в сентябре 2021 года избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район.


За период с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года мною проделана следующая работа:

1. Участвовала в 5 из 9 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов.

2. Являюсь членом и принимаю участие в работе постоянной комиссии Новоселовского районного Совета  депутатов по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству.

3. На регулярной основе осуществляю прием граждан.

Время приема с 15.00 до 16.00 часов в первый четверг каждого месяца. Место приема: с. Новоселово, ул. Возрождения, зд. 7, пом. 5, кабинет руководителя.
4. Принимаю участие в мероприятиях и акциях, которые проводятся на территории Новоселовского района.

5. Отчет о проделанной работе за 2022 год предоставлен на встрече с населением района 16.12.2022 в РДК «Юность».  

Шишкина Марина Викторовна:

В качестве депутата Новоселовского районного совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу зарегистрирована 22.09.2020 года избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район.

За период с 01.01.2022 по настоящее время мною проделана следующая работа.

Участвовала в 8 из 9 заседаний Новоселовского районного совета депутатов шестого созыва (отсутствие по причине служебной командировки).

Как депутат  принимаю участие в работе постоянно действующих комиссий районного Совета депутатов, являюсь председателем постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи; членом постоянной комиссии по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству.

Как председатель комиссии аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи участвую как в правовой экспертизе подготовленных муниципальных нормативных правовых актов, так и в их разработке.

За период с 01.01.2022 по настоящее время в мой адрес поступили 8 обращений жителей района по вопросам: начисления платы за жилищно-коммунальные услуги; проведения ресурсоснабжающими организациями района ремонтных работ на сетях тепло-, водоснабжения, и водоотведения; обеспечения стабильной работы уличного освещения; утилизации и захоронения ТКО; сбора и вывоза хозяйственно-бытовых сточных вод; работы почты России; вопросы работы с бродячими животными (КРС, собаки); размещения банкомата ПАО «Сбербанк».

Все обращения, поступившие от избирателей в мой адрес, я своевременно довожу до соответствующих специалистов, в компетенции которых находятся решения данных вопросов, а также решаю в рамках собственных возможностей, адресую запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.

На заседаниях сессии районного Совета занимаю активную позицию по отстаиванию интересов избирателей, проживающих на территории района.

В результате обращения жителей дома № 1 по ул. Королева в с.Новоселово  из районного бюджета выделены финансовые средства для проведения ремонтных работ на участке канализационной сети по ул. Королева, д.1.

Советом депутатов совместно с администрацией района были выделены средства районного бюджета на капитальный ремонт участка водопроводной сети в п. Толстый Мыс по ул. Новая, устройство ограждения водонапорной башни в п. Бараит, на проведение работ по ремонту кровли в котельной п. Толстый Мыс.

Моя деятельность направлена на поддержание и сохранение муниципального имущества. Считаю необходимым продолжать работу по вопросу капитального ремонта сетей водоотведения с. Новоселово, капитального ремонта зданий, находящихся в муниципальной собственности; ремонта и содержания дорог на территории района; по вопросам благоустройства; по содержанию и ремонту муниципального имущества коммунальной сферы района; по вопросу поддержки и сохранения МУП, действующих на территории района; капитального ремонта МКД; по вопросу организации работы компаний, оказывающих услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту МКД.

Участвовала в мероприятиях и акциях, которые проходили на территории района в 2022 году. 

В качестве депутата веду регулярный личный прием жителей – один раз в месяц по месту моей работы. 

Отчет о проделанной работе за 2022 год предоставлен на встрече с населением района 16.12.2022 в РДК «Юность».  

Сотниченко Елена Владимировна:

Я, Сотниченко Елена Владимировна, избрана в состав Новоселовского районного Совета депутатов в сентябре 2022 года. За прошедший период приняла участие в пяти сессиях Новоселовского районного Совета депутатов. Являюсь членом постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления. В первый понедельник каждого месяца с 1500 до 1600 часов мною проводился прием граждан по адресу с. Новоселово, ул. Русинова, 8. Личных обращений граждан за прошедший период не поступало. Принимала участие в проводимых благотворительных акциях по сбору помощи жителям Донбасса, мобилизованным, принимающим участие в СВО, акции «Подарок маме».

Шадрина Ольга Сергеевна:
   Я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов принимаю участие в работе сессий и постоянной комиссии по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству. Принимаю участие в Открытых межмуниципальных соревнованиях.

   Веду личный прием граждан по четвертым средам каждого месяца с 10:00 до 12:00 часов. Поступают обращения на электронную почту, работа по которым завершена в отведенные законом сроки. Устные вопросы, поступающие от граждан с. Новоселова при личных встречах, также не оставляю без внимания. О своей депутатской деятельности отчиталась на партийном собрании 28 декабря 2022 года. 
