О деятельности Новоселовского районного Совета депутатов в 2024 году
В 2024 году проведено 13 заседаний сессий районного Совета депутатов, из них 7 – очередных и 6 – внеочередных.

Принято всего 75 решений по различным вопросам, в том числе нормативно-правового характера – 29. 

Проведено 7 заседаний постоянных комиссий.

Состоялось 5 публичных слушаний по вопросам:
- «О внесении изменений и дополнений в Устав Новоселовского района Красноярского края» - 2;
- «Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово» - 1;

- «Об исполнении районного бюджета за 2023 год» - 1;

- «О районном бюджете на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» - 1;

Депутатами районного Совета проводятся приемы граждан, согласно утвержденному графику.

В 2024 году депутатами Новоселовского районного Совета депутатов принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин Новоселовского района» - 3 человека.

Почетными грамотами Новоселовского районного Совета депутатов по ходатайствам руководителей организаций и учреждений награждены 22 человека; Благодарственными письмами – 91 человек.

Депутаты Новоселовского районного Совета депутатов принимают участие в мероприятиях и акциях, проводимых на территории Новоселовского района. 

В 2024 году депутаты районного Совета и старшеклассники школ района принимали участие в муниципальном мероприятии «Молодежь решает проблемы села», подготовленное депутатом районного Совета Иордан Натальей Геннадьевной.

Деятельность депутатов Новоселовского районного Совета депутатов выстроена в рамках взаимодействия с Главой Новоселовского района, администрацией района, главами сельских поселений, руководителями предприятий, организаций, учреждений района и населением Новоселовского района.
Толстикова Людмила Юрьевна:

Являясь депутатом, избранным по избирательному округу № 3, встречалась со своими избирателями и помогала в решении их вопросов. 
Принимала участие в мероприятиях, и благотворительных акциях проводимых на территории Новоселовского района.

Вараксин Владимир Викторович:

В течение 2024 года я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов принимал участие в заседаниях сессий, в заседаниях постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по социальной политике и развитию местного самоуправления, где я являюсь председателем комиссии.

Вел прием граждан, согласно графику, встречался с избирателями. Вопросы, поступившие от граждан в телефонном режиме, решены.

Активно принимал участие в мероприятиях, проводимых в районе и акциях («СВОих не бросаем», «Помоги пойти учиться», коробка «Храбрости», «Елка желаний»).

Как депутат, всегда готов работать открыто для избирателей района.

Василовская Тамара Петровна:

За период 2024 года мною, как депутатом Новоселовского районного Совета депутатов, была проведена следующая работа: 

принимала участие в семи заседаниях сессий Новоселовского районного Совета депутатов, в двух заседаниях постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления в благотворительных акциях, и мероприятиях проводимых в Новоселовском районе;

согласно графику приема граждан, утвержденному Новоселовским районным Советом депутатов, проводила прием граждан (ни один гражданин не обратился);


вопросы, поступившие от граждан в телефонном режиме и при личных встречах вне графика приема граждан, решались в оперативном порядке.

Письменных обращений от граждан не поступало.

Владимирова Евгения Львовна:

Я, Владимирова Евгения Львовна, избираюсь в состав Новоселовского районного Совета депутата впервые. За период 2024 года, как депутатом Новоселовского районного Совета депутатов, по мере возможности, велась работа по защите интересов жителей Новоселовского района. За год прошло 13 сессий Новоселовского районного Совета депутатов, я участвовала в работе 12 сессий. 

В Совете депутатов я возглавляю и провожу заседания комиссии по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству. В работе комиссии самым важным направлением является работа по принятию и корректировке бюджета Новоселовского района. При рассмотрении данных вопросов и других вопросов, вынесенных на повестку дня, я стараюсь всесторонне проанализировать и  рассмотреть каждый вопрос и оценить его влияние на экономику и качество жизни жителей Новоселовского района.  По итогам рассмотрения вопросов депутатами за 2024 год, у комиссии  закреплено на  контроле исполнение по 34 вопросам. Принимала участие в качестве члена комиссии в работе заседаний постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления.
Я, как депутат, и как активный участник общественной жизни Новоселовского района участвую в общественной жизни Новоселовского района. Например, я являюсь членов комиссии по родительскому контролю качества питания школьников, участвую в независимой оценке качества образования. Данная работа позволяет мне получить более ясные представления  о специфике, трудностях и особенностях образовательного процесса. В 2024 году, также как и в прошлом году,  я участвовала в работе комиссий по отбору кандидатов на конкурс «Ученик года» и кандидатов  для участия в Губернаторской елке. Работа последней комиссии вызвала очень много вопросов со стороны населения. Мне поступил устный запрос от инициативной группы родителей, который не был решен в 2023 году.  К сожалению, от инициативной группы родителей, не поступило предложений по внесению изменений в постановление по отбору кандидатов. Поэтому  работа по внесению изменений в постановление велась в рабочем порядке.

 
Также я принимала участие в проведении рабочей встречи с жителями Комского сельсовета (д. Кульчек), которую ежегодно проводит глава администрации Новоселовского района.

Личный прием граждан ведется мною утвержденному графику по адресу с. Новоселово ул. Калинина д. 6 пом. 6. Но на личный прием никто в 2024 году не приходил, все вопросы решаются по телефонному обращению в оперативном порядке.

Больше всего вопросов и замечаний поступила по работе паромной переправы. Также я, как активный депутат, и как представитель бизнеса, участвовала во многих благотворительных акциях и мероприятиях.

Газенкампф Андрей Карлович:


Моя работа в качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов предполагает несколько направлений, каждому из которых в течении года  я старался уделять максимальное внимание:
1) участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях сессий Совета депутатов;
2) участие в заседаниях Совета депутатов;
3) участие в работе постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи;
4) проведение личных приемов граждан;
5)  иные формы депутатской деятельности.


За период с 01.01.2024 по 31.12.2024 принял участие в 12 из 13 заседаний сессий Новоселовского районного Совета депутатов; участвовал в работе постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи; проводил личный прием граждан в соответствии с утвержденным графиком приема граждан; принимал личное участие в акции «Елка желаний» и «Помоги пойти учиться», а также в акциях для мобилизованных на СВО «Тепло из дома» и «Коробка храбрости».                            


За отчетный период в телефонном режиме вне дней личного приема обращались девять граждан, проживающих на территории Толстомысенского сельсовета с проблемами, касающимися сферы ЖКХ и благоустройства поселений Толстомысенского сельсовета. Все вопросы решались оперативно в рабочем порядке.
Горбунов Олег Владимирович:

В 2024 году мною осуществлялся приём граждан согласно графику, утверждённому Советом депутатов района. Приём проводился в здании ДК. Поступили устные обращения граждан: 
об урегулировании расписания работы паромной переправы;
о качестве телефонной связи и подключении учреждений культуры Анашенского филиала МБУК «Новоселовский РДК «Юность» к сети интернет.
Оказал содействие в приобретении цветного принтера в детский сад «Тополёк».
Принял участие в разработке проекта ППМИ Анашенского сельсовета на 2025 год.
Принял участие в акциях: «Помоги пойти учится», «Письмо Деду Морозу», «Своих не бросаем».
Принимал участие в работе сессий и постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по социальной политике и развитию местного самоуправления.
Вопросы местного значения рассматривались совместно с Советом депутатов, администрациями района и сельсовета.

Дариенко Любовь Владимировна:

  
В течение 2024 года участвовала в работе одиннадцати заседаний очередных и внеочередных сессий Новоселовского районного Совета депутатов. Принимала участие в работе двух постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов:

 - по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству (являюсь заместителем председателя постоянной комиссии);

 - по социальной политике и развитию местного самоуправления (являюсь членом комиссии);

Проводила личный прием граждан, в соответствии с утвержденным графиком приема граждан.


Принимала участие в благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе.

Дубко Игорь Павлович:

Я, Дубко Игорь Павлович, избран в состав Новоселовского районного Совета депутата впервые. Вхожу в состав и принимаю участие в работе постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.

За период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мною проделана следующая работа:

Участвовал  в  заседаниях  Новоселовского  районного  Совета депутатов. Проводил личный прием граждан в соответствии с графиком приема. За 2024 год на личный прием не обратилось ни одного гражданина.

Принимал участие в акциях: «Помоги пойти учиться», «Коробка храбрости», «Елка желаний», «Своих не бросаем», «Вместе со СВОими».

Дубовский Михаил Михайлович:


За период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мною, как депутатом Новоселовского районного Совета депутатов, проделана следующая работа:


принимал участие в десяти заседаниях очередных и внеочередных сессий Новоселовского районного Совета депутатов; 


являясь членом комиссии, принимал участие в работе постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи; 


проводил личный прием граждан в соответствии с графиком приема (за указанный период на личный прием не обратилось ни одного гражданина);


участвовал в благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе.

Затхеева Наталья Николаевна:

В качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу зарегистрирована 22 сентября 2020 года избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район. Являюсь членом фракции «Единая Россия» в Новоселовском районном Совете депутатов.

За период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мною проделана следующая работа:

1. Участвовала в  13 из 13 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов. 

2. В составе постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления принимала участие в работе заседаний.  

3. На регулярной основе осуществляла прием граждан. 

Место приема: каб. 1-15 здание Администрации Новоселовского района с 16.00 до 18.00 часов. 

В 2024 году проведено 20 приемов по ранее утвержденному  графику и 4 приема граждан по новому графику.  

Участвовала в декаде приемов граждан, приуроченной ко дню рождения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

4. Участвовала в мероприятиях и акциях, которые проходили на территории Новоселовского района в 2024 году.  

5. Отчет о проделанной работе за год предоставила на встрече с населением Новоселовского района 12 декабря 2024 года в РДК «Юность» с. Новоселово.  

Иордан Клавдия Семеновна:

В 2024 году я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, принимала участие в работе всех заседаний сессий, а также, в качестве члена комиссий, работе заседаний постоянных комиссий Новоселовского районного Совета депутатов: 

по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству;

по социальной политике и развитию местного самоуправления.

Принимала участие в работе районной комиссии по ежегодной приемке образовательных учреждений района к новому учебному году.

Отчитывалась о своей деятельности перед товарищами-коммунистами и избирателями. 

Принимала участие в акциях, проводимых в Новоселовском районе.


В 2024 году вне дней приема при личных встречах и в телефонном режиме ко мне, как к депутату, обратилось 6 граждан. Все вопросы были решены в рабочем порядке. 


Иордан Наталья Геннадьевна:

Я, Иордан Наталья Геннадьевна, являюсь депутатом Новоселовского районного Совета депутатов по избирательному округу № 11.


За период 2024 года приняла участие в десяти из тринадцати проведенных сессий Новоселовского районного Совета депутатов, три сессии отсутствовала по уважительной причине. На сессиях положительно голосовала за решения и проекты, которые направлены на улучшение социально-экономического уровня жителей нашего района.


Являясь членом постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления, принимала участие в ее работе.


 По графику проводила прием граждан с 16 часов до 17 часов, по адресу с. Новоселово, ул. Ленина 9 (здание администрации Новоселовского района, актовый зал), но на прием с личными обращениями жители не приходили. Жители района при личных встречах, вне дней приема граждан, обращались ко мне за консультациями по личным вопросам, на которые сразу получали ответы.


В течение 2024 года принимала участие в акции «Помоги пойти учиться» (сентябрь), в проводимых благотворительных акциях по сбору помощи жителям Донбасса, мобилизованным, принимающим участие в СВО, и сбору новогодних подарков для детей Новоселовского района, чьи родители являются участниками СВО.  Организовывала старшеклассников  и родителей МБОУ Новоселовской СОШ № 5 для участия в акциях «Помоги пойти учиться»,  «Тепло из дома», «Новогодний подарок участникам СВО». В марте 2024 года организовала проведение муниципального мероприятия «Молодежь решает проблемы села», на котором в совместной работе старшеклассников школ района и депутатов Новоселовского районного совета депутатов, были разработаны проекты по актуальным проблемам района. Постоянно веду просветительскую работу среди молодежи по значимости деятельности местного самоуправления. В ноябре 2024 года по приглашению Гражданкой Ассамблеи Красноярского края была экспертом социально-культурных практик, направленных на воспитание социально ответственной личности в рамках регионального конкурса «Дети дома одного».

Лунь Петр Анатольевич:

В течение 2024 года регулярно принимал участие в работе районного Совета депутатов. Участвовал в работе очередных и внеочередных сессий. 
Являюсь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи. Принимал участие в ее работе.

Вел прием граждан в депутатской приемной согласно графику приема.

В течение 2024 года письменных обращений в мой адрес не поступало. Вопросы, поступавшие в устной форме, при встречах с избирателями вне дней приема, решались в рабочем порядке. 

Непомнящий Анатолий Викторович:
За период с 30 мая 2023 года по 15 декабря 2023 года я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, принимал участие в заседаниях семи сессий Новоселовского районного Совета депутатов. Являюсь членом постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.

Принимал участие в благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе.

Новикова Елена Леонидовна:


За период исполнения депутатских полномочий в 2024 году мною, как депутатом районного Совета депутатов, проделана следующая работа:


участвовала в семи заседаниях сессий Новоселовского районного Совета депутатов; 


принимала участие в заседании постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи;


участвовала в благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе.

Плясунов Александр Павлович:

За период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мною была проделана следующая работа:

1. Участвовал в 11 из 13 заседаний Новоселовского районного Совета депутатов. Отсутствовал по уважительным причинам на 2 заседаниях сессий (по причине служебной командировки и болезни).

2. Регулярно осуществлял прием граждан в соответствии с утвержденным графиком.

3. Работал с обращениями граждан, как в телефонном режиме, так и при личной встрече.

4. Принимал участие в акциях «Помоги пойти учиться», коробка «Храбрости», «Своих не бросаем», «Елка желаний» и других мероприятиях.

5. Отчет о проделанной работе предоставил на встрече с населением 12 декабря 2024 года в РДК «Юность».

Рубцов Сергей Дмитриевич:


Как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, в 2024 году принял участие в двенадцати заседаниях очередных и внеочередных сессий,  
участвовал в работе постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи, заместителем председателя которой я являюсь. 

Совместно с коллегами-депутатами принимал активное участие в акциях, проводимых на территории района. Как руководитель сельскохозяйственного предприятия оказывал спонсорскую помощь на проведение мероприятий в Новоселовском районе. Помогал участникам СВО.


Проводил приемы граждан, согласно утвержденному графику. Обращения поступали при личных встречах и в телефонном режиме. Вопросы решал оперативно в рабочем порядке.
Рубцова Галина Степановна:


За период с 01 января 2024 года по 31 декабря 2024 года мною проведена следующая работа:


принимала участие в семи заседаниях сессий Новоселовского районного Совета депутатов; в заседании постоянной комиссии по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи; а также в благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе.

Являюсь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи.


Прием граждан осуществлялся мной в соответствии с графиком приема граждан.

Сазонова Наталья Михайловна:

 

В период с 01.01.2024 по 31.12.2024 я, как депутат Новоселовского районного Совета депутатов, принимала участие в работе 12 очередных и внеочередных сессий.

Вхожу в состав постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи. Как член комиссии принимала участие в ее работе.

Проводила личный прием граждан в соответствии с утвержденным графиком приема. За 2024 год ни один гражданин на личный прием не обратился.

Организовывала население Светлолобовского сельсовета и лично принимала участие в проводимых акциях: «Помоги пойти учиться», «Своих не бросаем», «Коробка храбрости», «Елка желаний», «Вместе со СВОими».

Сотниченко Елена Владимировна:

        Я, Сотниченко Елена Владимировна, избрана в состав Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва в сентябре 2022 года по округу № 9. В 2024 году состоялось 13 сессий Новоселовского районного Совета депутатов, в 12 из которых приняла участие. 

          Являюсь членом постоянной комиссии по социальной политике и развитию местного самоуправления, на заседаниях которой рассматриваются различные вопросы, связанные с организацией, развитием и деятельностью местного самоуправления, решением задач социальной направленности.   

          В соответствии с утвержденным графиком приема граждан депутатами Новоселовского районного Совета депутатов мною проводился прием граждан, но за прошедший период личных обращений граждан не поступало. Принимала участие в мероприятиях и благотворительных акциях, проводимых в Новоселовском районе, таких как «Помоги пойти учиться», «Елка желаний», сборах для наших земляков, принимающих участие в СВО.  

            Отчет о проделанной работе за год предоставила на встрече с населением Новоселовского района 12 декабря 2024 года в РДК «Юность» с. Новоселово.  

Сидоренко Наталья Геннадьевна:


В качестве депутата Новоселовского районного Совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу,  зарегистрирована в сентябре 2021 года избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район.


За период с 01.01.2024 года по 31.12.2024 года мною проделана следующая работа:


1) участвовала в пяти заседаниях сессий Новоселовского районного Совета депутатов; 


2) являясь членом постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству; принимала участие в ее работе; 


3) участвовала в мероприятиях и акциях, проводимых на территории Новоселовского района;


4) осуществляла прием граждан в соответствии с графиком приема. 

Шишкина Марина Викторовна:

В качестве депутата Новоселовского районного совета депутатов шестого созыва по общетерриториальному избирательному округу зарегистрирована 22.09.2020 избирательной комиссией муниципального образования Новоселовский район.

За период с 01.01.2024 по настоящее время мною проделана следующая работа.

Участвовала в 11 из 13 заседаний Новоселовского районного совета депутатов шестого созыва (отсутствие по причине служебной командировки).

Как депутат принимаю участие в работе постоянно действующих комиссий районного Совета депутатов: являюсь председателем постоянной комиссии Новоселовского районного Совета депутатов по аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи, а также являюсь членом постоянной комиссии по финансам, налоговой политике, малому и среднему предпринимательству.

Как председатель комиссии аграрной политике, землепользованию, природным ресурсам, транспорту, жилищно-коммунальному комплексу, энергетике, почтовой и телефонной связи участвую как в правовой экспертизе подготовленных муниципальных нормативных правовых актов, так и в их разработке.

За период с 01.01.2024 по настоящее время в мой адрес поступали  обращения жителей района по вопросам: начисления платы, компенсации и установления тарифов на жилищно-коммунальные услуги; проведения ресурсоснабжающими организациями района ремонтных работ на сетях тепло-, водоснабжения, и водоотведения; сбора и вывоза хозяйственно-бытовых сточных вод и ТКО.

Все обращения, поступившие от избирателей в мой адрес, я своевременно довожу до соответствующих специалистов, в компетенции которых находятся решения данных вопросов, а также решаю в рамках собственных возможностей, адресую запросы в ведомства и учреждения, имеющие непосредственное отношение к разрешению изложенных проблем.

На заседаниях сессии районного Совета занимаю активную позицию по отстаиванию интересов избирателей, проживающих на территории района.

Советом депутатов совместно с администрацией района в 2024 году дополнительно были выделены средства районного бюджета на капитальный ремонт участка водопроводной сети в п. Толстый Мыс, капитальный ремонт участков тепловых сетей с. Новоселово (д/с «Солнышко, ул. Ленина 19), капитальный ремонт кровли здания по ул. Театральная, д.9 в с. Новоселово.

Моя деятельность направлена на поддержание и сохранение муниципального имущества. Считаю необходимым продолжать работу по вопросу капитального ремонта сетей водоотведения с. Новоселово, капитального ремонта зданий, находящихся в муниципальной собственности; ремонта и содержания дорог на территории района; по вопросам благоустройства; по содержанию и ремонту муниципального имущества коммунальной сферы района; по вопросу поддержки  МУП, действующих на территории района; капитального ремонта МКД; по вопросу организации работы компаний, оказывающих услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту МКД.

Участвовала в мероприятиях и акциях, которые проходили на территории района в 2024 году. 

В качестве депутата веду регулярный личный прием по месту моей работы. 

Отчет о проделанной работе за 2024 год предоставлен на встрече с населением района 12.12.2024 в РДК «Юность».  

