СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

17 июня 2024 года в 12 часов 00 минут по адресу: с. Новоселово, ул. Ленина, д.9, актовый зал администрации Новоселовского района, состоятся публичные слушания по вопросу «Согласны ли вы на объединение всех поселений, входящих в состав Новоселовского района Красноярского края, в одно муниципальное образование, имеющее статус муниципального округа – Новоселовский муниципальный округ Красноярского края, с административным центром – село Новоселово».

Приглашаем жителей Новоселовского района принять активное участие в публичных слушаниях.

Участники публичных слушаний вправе представить в Новоселовский районный Совет депутатов, расположенный по адресу: с. Новоселово, ул. Ленина, д. 9, свои письменные предложения и замечания по вопросу, вынесенному на публичные слушания, в том числе посредством официального сайта в сети Интернет: https://novoselovo-adm.gosuslugi.ru, до 16 час. 00 мин. 14 июня 2024 года.
Порядок представления предложений и замечаний утвержден решением Новоселовского районного Совета депутатов от 06.07.2017 № 30-158-36р 
«Об утверждении Положения об организации и проведении публичных слушаний в Новоселовском районе» (в редакции решения Новоселовского районного Совета депутатов от 16.05.2024 № 42-337-22р).
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