РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
НОВОСЕЛОВСКИЙ РАЙОН
РЕЗОЛЮЦИЯ
публичных слушаний по вопросу: 
«О внесении изменений в Устав Новоселовского района 
Красноярского края»
26 апреля 2024 года                                                                        с. Новоселово                                                  
 
В целях приведения Устава Новосёловского района Красноярского края в соответствие с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Красноярского края от 26.06.2008 № 6-1832 «О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Красноярском крае»  проведена работа по анализу изменений действующего законодательства и необходимости внесения соответствующих изменений в Устав Новоселовского района Красноярского края.

В результате проведенной работы разработан проект решения Новоселовского районного Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Новоселовского района Красноярского края».
  
Заслушав докладчика и участников публичных слушаний по обсуждению вынесенного на публичные слушания вопроса «О внесении изменений в Устав Новоселовского района Красноярского края»,
участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

1. Согласиться с предложенным проектом решения «О внесении изменений в Устав Новоселовского района Красноярского края».
2. Рекомендовать Новоселовскому районному Совету депутатов рассмотреть и принять на очередном заседании сессии проект решения «О внесении изменений в Устав Новоселовского района Красноярского края».
Председательствующий                                                           Л.Ю.Толстикова
Секретарь                                                                                   Р.М. Бубнова

