

УВЕДОМЛЕНИЕ
о размещении проекта Схемы теплоснабжения 
Новоселовского муниципального округа Красноярского края 
на период с 2026 по 2035 годы на официальном сайте администрации Новоселовского района
и сборе замечаний и предложений  к проекту Схемы теплоснабжения Новоселовского муниципального округа Красноярского края  на период с 2026 по 2035 годы

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», с Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», администрация Новоселовского района уведомляет о размещении проекта Схемы теплоснабжения Новоселовского муниципального округа Красноярского края на период с 2026 по 2035 годы на официальном сайте администрации Новоселовского района по адресу: https://novoselovskij-r04.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/zhkh/shemy-teplosnabzheniya/shemy-teplosnabzheniya_1319.html.
Администрация Новоселовского района в рамках разработки Схемы теплоснабжения Новоселовского муниципального округа Красноярского края на период с 2026 года по 2035 годы проводит сбор замечаний и предложений к проекту Схемы теплоснабжения Новоселовского муниципального округа Красноярского края на период с 2026 года по 2035 годы.  
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения к проекту Схемы теплоснабжения Новоселовского муниципального округа Красноярского края на период с 2026 по 2035 годы от теплоснабжающих и теплосетевых организаций, а также иных лиц принимаются с 22.05.2025 по 11.06.2025 в письменном виде по адресу: Красноярский край, Новоселовский район, с. Новоселово, ул. Ленина, д. 9, каб. 1-13 (МКУ «Служба Заказчика администрации Новоселовского района»), в рабочие дни с 8.00 до 17.00 час и на адрес электронной почты: sz-nvr@15.krskcit.ru.



 






